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Un échantillon de ce produit a été testé et déclaré en conformité avec les directives européennes et autres normes
internationales suivantes : Compatibilité électromagnétique EN 55013, EN 61000. Sécurité électrique EN 60065.
Produit conforme a la DIRECTIVE 2009/125/CE et au REGLEMENT (CE) N° 1275/2008.

Attention !

Risque de choc électrique

Ne pas ouvrir

Ne pas exposer a I'eau ou a ’lhumidité

Informations de sécurité

1. Lisez les instructions.

2. Gardez la notice.

3. Respectez les instructions.

4. Suivez les intructions.

5. N’exposez pas cet appareil a la pluie ou a 'lhumidité.

6. Nettoyez uniguement avec un chiffon sec.

7. Ne bloquez pas les sorties de ventilation (papiers, chiffons, rideaux, ...).

8. Laissez une distance de 5 cmn minimum autour du produit pour une bonne ventilation.

9. N’installez pas prés d’une source de chaleur tel qu’un radiateur, four ou autres appareils produisant de la chaleur

(amplificateur compris).

10. Utilisez uniguement le cordon d’alimentation fourni. S’il ne correspond pas a votre prise électrique, contactez
un électricien pour gu’il la remplace.

11. Protégez le cordon d’alimentation pour ne pas marcher ou tirer dessus, particulierement a proximité de la prise.

12. Utilisez uniqguement les accessoires spécifiés par le fabricant, ou ceux fournis avec I'appareil. Utilisez avec
précaution.

13. Débranchez cet appareil lors des périodes d’orage ou de non utilisation de longue durée.

14. Confiez toute réparation a du personnel qualifié. Une réparation est nécessaire en cas, par exemple, de dégats
sur le cable d’alimentation ou la prise, de liquide renversé ou de choc entre un autre objet et I'appareil, ou
encore si 'appareil a été exposé a la pluie ou présente des moisissures, ou s’il ne fonctionne pas normalement
ou, enfin, s’il a subi une chute.

15. ATTENTION : Pour réduire le risque d’incendie ou de choc électrique, cet appareil ne doit pas étre exposé a la
pluie ou a ’lhumidité. Tout objet rempli d’eau tels qu’un vase, ne doit pas étre posé dessus.

16. ATTENTION : Ce produit appartient aux appareils de Classe 1. Connectez I'appareil uniquement a l'aide de la
fiche secteur fournie intégrant une liaison a la terre.

17. Pour vous déconnecter, débranchez la fiche du cordon d’alimentation de la prise.

18. Le cordon d’alimentation doit rester facilement accessible.

L’éclair représenté par le symbole fleche et contenu dans un triangle équilatéral a pour objet de
prévenir l'utilisateur de la présence de tension élevée au sein de I'appareil pouvant entrainer un
risque de choc électrique.

Le point d’exclamation contenu dans un triangle équilatéral a pour objet de prévenir I'utilisateur de
la présence d’instructions importantes mentionnées dans le mode d’emploi et relatives a la mise en
oeuvre et a I’entretien de I'appareil.
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Vous venez d’acquérir un produit Focal. Nous vous en remercions et vous souhaitons la bienvenue dans notre
univers, celui du son haute-fidélité... Depuis plus de 30 ans, Focal congoit, développe et fabrique des haut-parleurs,
des enceintes acoustiques haut de gamme et plus récemment des casques. Innovation, tradition, performance,
plaisir sont nos valeurs ; elles caractérisent “the Spirit of Sound”. OU que vous soyez, un seul objectif pour nous :
vous rassembler autour d’une passion commune, le son riche et authentique. Les enceintes ALPHA constituent un
systéme d’écoute de contréle professionnel. Ces produits ont été congus pour allier image sonore irréprochable,
haute précision et réponse en fréquence étendue, dans un format compact adapté a des écoutes de proximité.

Contenu de P’emballage

Une enceinte est livrée accompagnée des éléments suivants (outre le présent manuel) :

« 1 cordon d’alimentation

¢ 4 plots caoutchouc

« 1 carte de garantie

Vérifiez gu’aucun de ces éléments ne manque, et retirez tous les accessoires du carton. Afin de ne pas endommager
vos produits lors de leur déballage, veuillez respecter les étapes suivantes : ouvrir complétement les volets du
carton. Les replier sur les cotés. Oter la protection supérieure. Soulever I'enceinte avec précaution. Vérifiez que
'emballage ne présente aucun signe de détérioration. Si toutefois il était endommagé, prévenez le transporteur
et le fournisseur. Il est important que I'emballage soit conservé en bon état pour d’éventuelles utilisations futures.

Recommandations

Nous tenons a souligner qu’une pression sonore élevée peut étre générée par vos produits, particuliérement en
configuration 5.1. Le niveau de distorsion étant faible et le niveau de fatigue de [I'utilisateur minime, il n’est pas
toujours évident de réaliser la pression sonore réelle. N'oubliez pas que I'exposition a des niveaux sonores élevés,
au-dela d’un certain temps, peut conduire a une perte irréversible de I'audition.

Garantie

Les enceintes ALPHA sont garanties pieéces et main d’oeuvre pour une période de deux ans au sein des pays membres
de I'Union Européenne & compter de la date de livraison au client final. Pour les Etats hors Union Européenne, merci
de vous référer a la loi en vigueur dans chaque pays. Pendant la période de garantie, Focal réparera ou échangera
le produit défectueux, sous réserve qu’il soit renvoyé, frais de transport payés par avance, a une antenne Focal
agréée. Les dommages causés par des modifications du produit, accidents, négligence ou mauvaise utilisation ne
sont pas couverts par la garantie. Pour plus d’informations veuillez contacter votre revendeur ou distributeur local.
Enregistrez votre produit en ligne : www.focalprofessional.com/garantie.

Démarrage rapide :

1. Avant toute action, vérifiez que les enceintes et la source audio (console, ...) sont en position éteinte et que la
totalité des réglages présents a I'arriére des enceintes sont en position O.

2. Connectez le signal audio provenant de la source aux enceintes, a I'aide des entrées XLR et/ou RCA.

Vous pouvez connecter jusqu’a deux sources a chaque enceinte via les deux entrées disponibles.
Les deux entrées (XLR et RCA) sont actives simultanément. Pour plus d’information, voir page 6.

3. Vérifiez que la tension mentionnée en bas du panneau arriére (sous le connecteur secteur) correspond a la
tension de votre zone géographique. Si tel n’est pas le cas, ne connectez pas les enceintes au secteur et contactez
votre revendeur ou distributeur. Utiliser le cable d’alimentation fourni pour connecter I'enceinte au secteur.

4. Mettez la source audio sous tension et vérifiez que le niveau de sortie de la source audio connectée a I’enceinte
est réglé sur -o ou sur un niveau trés faible.

5. Mettez les enceintes sous tension. Les enceintes sont maintenant en mode "Veille".

6. Augmentez le niveau de la source audio jusqu’a détection du signal par les enceintes afin qu’elle passent
automatiquement en mode "Marche”.

Aprés mise sous tension des enceintes, et aprés activation automatique du mode de mise en veille
automatique (voir page 6 pour plus d’information sur cette fonction), le circuit de détection de
signal audio présent dans I’enceinte passera automatiquement du mode "Veille” au mode "Marche”
aprés quelques secondes.

7. Une fois votre session d’enregistrement, de mixage ou de mastering terminée, nous vous conseillons d’éteindre
les appareils dans l'ordre suivant :

a. Eteindre les enceintes

b. Eteindre les sources audio
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ALPHA 50

L’enceinte ALPHA 50 est une enceinte professionnelle
de contréle de proximité 2 voies active
2 amplificateurs internes), constituée
d’un  haut-parleur grave/médium de 5" (13
cm) a membrane Polyglass, chargé par un
évent laminaire de grande section et d'un
tweeter a déme inversé en aluminium (fig. A).

ALPHA 65

L’enceinte ALPHA 65 est une enceinte professionnelle
de contréle de proximité 2 voies active
(2 amplificateurs internes), constituée d’'un haut-
parleur grave/médium de 6,5" (16,5 cm) & membrane
Polyglass, chargé par un évent laminaire de grande
section et d’un tweeter a déme inversé en aluminium
(fig. B).

ALPHA 80
L'enceinte  ALPHA 80 est une enceinte
professionnelle de contréle de proximité

2 voies active (2 amplificateurs internes),
constituée d’un haut-parleur grave/médium de
8" (21 cm) a membrane Polyglass, chargé par
un évent laminaire de grande section et d'un
tweeter a déme inversé en aluminium (fig. C).
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Installation

Alimentation secteur
Vos produits doivent étre impérativement reliés a la terre en utilisant le cordon d’alimentation.

Connexions d’entrées audio

Vous pouvez connecter jusqu’a deux sources audio en utilisant la fiche XLR et/ou la fiche RCA.

La fiche XLR permet la connexion d’une source de signal symétrique et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1= masse (blindage)

Pin 2 = point chaud (signal en phase)

Pin 3 = point froid (signal hors phase)

La fiche RCA permet la connexion d’une source de signal asymétrique. Il est usuel de relier le "point froid” (Pin 3)
a la masse (Pin 1). Cette connexion est généralement réalisée au niveau des cables.

Attention

Vous pouvez connecter jusqu’a deux sources a chague enceinte via les deux entrées disponibles.
Les deux entrées (XLR et RCA) sont actives simultanément. Afin de tirer tout le bénéfice de cette
fonctionnalité, nous vous recommandons de mettre sous tension une seule des deux sources pour
éviter toute pollution sonore non désirée.

Mise en veille automatique

Les moniteurs ALPHA sont équipés d’un mode "Veille". Quand vous mettez en marche les moniteurs, le mode
"Veille" est actif. Pour le désactiver, envoyez un signal audio au moniteur en montant progressivement le niveau
sonore de la source audio. Au bout d’environ 30 minutes sans réception de signal audio, les moniteurs passent
automatiquement en mode "Veille". En mode "Veille", la consommation électrique est inférieure a O,5W.

Positionnement

Les enceintes ALPHA sont des enceintes de contrdle de proximité et doivent étre positionnées a une distance
comprise entre 40 cm et 3 métres de l'auditeur, orientées vers lui. Elles peuvent parfaitement étre posées sur
le dessus d’une console de mixage ou encore étre mises sur des pieds adaptés ; sachant que dans tous les cas
de figure il est vivement recommandé que la hauteur du tweeter soit relativement proche de celle des oreilles
de lauditeur. Si nécessaire, vous pouvez parfaitement imaginer inverser la disposition normale des enceintes
et positionner le tweeter en bas de facon a se rapprocher de cette régle. Les enceintes ALPHA doivent étre
positionnées verticalement et orientées vers I'auditeur (fig. D, E).
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Une fois la disposition définie, vous disposez Positionnement stéréo

de 4 plots en caoutchouc pour découpler les

enceintes de leur support (fig. F). L’écartement Nous vous recommandons de positionner les enceintes de
et lorientation droite/gauche de chaque fagon a obtenir un triangle équilatéral. Les 3 angles étant
enceinte vous permettent de controler la composés de la position d’écoute, de I'enceinte droite et
largeur, le centrage et la cohérence globale de de I'enceinte gauche (fig. G).

la scéne sonore (gauche/centre/droite), a la
source de la précision de vos enregistrements.

Positionnement multicanal

Dans le cas d’'une installation 5.1, nous vous
recommandons de positionner les enceintes
sur un cercle de facon a avoir les enceintes
équidistantes du point d’écoute. Le canal
central sera positionné a 0°, le canal frontal
droit a 30° le canal arriere droit a 110°, le
canal arriere gauche a 250° et le canal frontal
gauche a 330° (fig. H).

Rodage

Les transducteurs utilisés dans les enceintes ALPHA sont des éléments mécaniques complexes qui exigent
une période de rodage pour fonctionner au mieux de leurs possibilités et s’adapter ainsi aux conditions de
température et d’humidité de votre environnement. Cette période varie selon les conditions rencontrées et peut
se prolonger sur quelques semaines. Evitez d’écouter les enceintes & un niveau élevé durant les premiéres heures.
Afin d’accélérer le processus, nous vous conseillons de faire fonctionner les différents produits une vingtaine
d’heures a niveau moyen, sur des programmes musicaux riches en basses fréquences. Une fois les caractéristiques
des transducteurs stabilisées, vous pourrez profiter pleinement des performances de vos produits Focal.
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Réglages et connexions ALPHA 50, ALPHA 65 et ALPHA 80.

1- BALANCED

La fiche XLR permet la connexion d’une source de signal symétrique et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1 = masse (blindage)

Pin 2 = point chaud (signal en phase)

Pin 3 = point froid (signal hors phase)

Cette entrée est dotée d’une sensibilité de +4dBu correspondant a la sensibilité des sources symétriques.

2 - UNBALANCED

La fiche RCA permet la connexion d’une source de signal asymétrique. Il est usuel de relier le "point froid"” (Pin 3)
a la masse (Pin 1). Cette connexion est généralement réalisée au niveau des cables. Cette entrée est dotée d’une
sensibilité de -10 dBV correspondant a la sensibilité des sources asymétriques.

3 - SENSITIVITY

Cette fonction permet de bénéficier d’un niveau sonore plus élevé, si nécessaire. Les sensibilités disponibles sont
O et +6 dB. La position +6 dB offre I'intérét de pouvoir augmenter le niveau sonore du moniteur tout en évitant
toute saturation de I'’étage de sortie du convertisseur ou de la carte son.

4 - ON/OFF

Le sélecteur ON/OFF permet de mettre les amplificateurs internes sous ou hors tension. Le passage du mode
OFF au mode ON a pour effet de mettre I'enceinte en position "Veille". Pour désactiver le mode "Veille", envoyer
un signal audio a I'enceinte qui le détectera et passera automatiqguement du mode "Veille" au mode "Marche".

5 - STANDBY

Cette DEL permet de vérifier I'état de I'enceinte (mode "Veille" ou mode "Marche"). Elle est éteinte lorsque
I'enceinte est en position OFF. Lors de la mise sous tension de I'enceinte (ON), la DEL s’allume et I'enceinte est
en mode "Veille". Dés détection du signal audio, la DEL s’éteint et I'enceinte passe du mode "Veille" au mode
"Marche"”. Aprés environ 30 minutes sans réception de signal audio, I'enceinte passe automatiquement en mode
"Veille", ce afin d’éviter toute consommation d’énergie non nécessaire. La consommation en mode "Veille" est <0,5
W. Pour le désactiver, envoyer un signal audio dans I'enceinte. Le temps nécessaire pour passer du mode "Veille"”
au mode "Marche" est de I'ordre de quelques secondes.

6 - LF SHELVING

Le potentiomeétre LF SHELVING permet d’activer ou non une correction du niveau sonore en dessous de 300 Hz.
Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur +2 dB lorsque 'acoustique du local d’écoute atténue
naturellement cette plage de fréquences. Il est conseillé de régler le potentiométre LF SHELVING sur O lorsque le
local d’écoute est acoustiquement neutre. Il est conseillé de régler le potentiométre LF SHELVING sur -2, -4 ou -6
dB lorsque les enceintes sont placées a proximité d’un mur ou d’un angle.

7 - HF SHELVING am
Le potentiomeétre HF SHELVING 748
permet d’activer ou non une cor- oo

rection du niveau sonore a partir de
4,5 kHz. Il est conseillé de le ré-
gler sur +2 dB lorsque l'acous-
tique du local découte atténue
naturellement cette plage de fré-

quences (environnement mat). 8
Il est conseillé de le régler sur 048
O lorsque le local découte est a8
acoustiquement neutre. Il est 248
conseillé de le régler sur -2 ou 48
-3 dB lorsque l'acoustique du local s

d’écoute augmente naturellement
cette plage de fréquences (envi-
ronnement brillant).

10Hz 100 Hz 1000 Hz 10000 Hz
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8 - FICHE SECTEUR

Connectez le cable d’alimentation fourni a cette embase.

9 - DEL SUR FACE AVANT

La DEL située sur le panneau frontal est éteinte lorsque I'enceinte est en position OFF. Elle est allumée lorsque I'interrupteur
ON/OFF passe de la position OFF a la position ON. Dés détection du signal audio, I'enceinte passe du mode "Veille”
au mode "Marche” et la DEL reste allumée. Aprés environ 30 minutes sans réception de signal audio, I'enceinte passe
automatiquement en mode "Veille” et la DEL s’éteint, ce afin d’éviter toute consommation d’énergie non nécessaire. La
consommation en mode "Veille" est inférieure & 0,5 W. Pour le désactiver, envoyez un signal audio dans 'enceinte. Le temps

nécessaire pour passer du mode "Veille" au mode "Marche” est de I'ordre de quelques secondes.
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Systéme ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
* Réponse en fréquence (+/- 3dB) 45 Hz - 22 kHz 40 Hz - 22 kHz 35 Hz - 22 kHz
¢ Niveau SPL maximum 103 dB SPL 106 dB SPL 109 dB SPL
(pic @ 1m) (pic @ 1m) (pic @ 1m)
Section électronique
* Entrées - Type /Impédance XLR : symétrique 10 kOhms
- Connecteurs RCA : asymétrique 10 kOhms avec sensibilité compensée
* Amplificateur médium et basses fré- 35 W, class AB 70 W, class AB 100 W, class AB
quences 20 W, class AB 35 W, class AB 40 W, class AB
+ Amplificateur hautes fréquences
* Mise en - Mise en veille Apres environ 30 minutes sans utilisation
mode veille - Désactivation de la Par détection de signal >3 mV
automatique mise en veille
¢ Alimentation - Tensions 220-240 V 220-240 V 220-240V
électrique LA TENSION NE PEUT (fusible TSOOMAL (fusible TBOOMAL (fusible T1.6AL /
PAS ETRE MODIFIEE /250 V) / 250 V) 250 V)
ou 100-120 V ou 100-120 V ou 100-120 V
(fusible T1AL / (fusible T1.6AL / (fusible T315AL /
250 V) 250 V) 250 V)
- Connexion Fiche IEC et cordon d’alimentation amovible
* Réglages - Sensibilité Ajustable, O ou +6 dB
- Niveau médium/grave Ajustable, +/-6 dB
(0 - 300 Hz) Ajustable, +/-3 dB
- Niveau d’aigu (4.5 - 22 Commutateur marche/arrét sur le panneau arriére
kHz)
- Marche / arrét alimen-
tation

« Consommation en mode veille

« Visualisations et contréles

Transducteurs

* Woofer

* Tweeter

Coffret
¢ Construction
* Finition

* Dimensions avec 4 plots caoutchouc
(HxLxP)

* Poids

<05W

DEL de mise sous et hors tension - DEL Standby

13 cm (5" 16,5 cm (6.5") 21cm (8"
Membrane Membrane Membrane
Polyglass Polyglass Polyglass

25 mm (1") a déme inversé en Aluminium

0.6" (15 mm) MDF
Vinyle et peinture noire
313 x 220 x 258

348 x 252 x 309 397 x 287 x 348

mm mm mm
(12.3 x 8.7 x (13.7 x 9.9 x (15.6 x 1.3 x
10.2") 12.2") 13.7")

7.3 kg (16.1 1b) 9,4 kg (20.7 Ib) 12,8 kg (28.2 Ib)

Dans un but d’évolution, Focal-JMlab se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits préavis.

Images non contractuelles.
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An example of this equipment has been tested and found to comply with the following European directives
and international standards: Electromagnetic compatibility EN 55013, EN 61000. Electrical safety
EN 60065. Product in conformity with the DIRECTIVE 2009/125/EC and the REGULATION (EC) No 1275/2008.

Attention !

Caution!

Risk of electric shock

Do not open

Do not expose to rain or moisture

Important safety information

1. Read these instructions.

2. Keep these instructions.

3. Heed all warnings.

4. Follow all instructions.

5. Do not use this apparatus near water.

6. Clean only with dry cloth.

7. Ensure that the ventilation is not impeded by covering the ventilation openings with items such as newspaper,
table-cloths, curtains, etc.

8. Ensure a minimum distance of 5 cm around the apparatus for sufficient ventilation.

9. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (inlcuding
amplifiers)

that produce heat.

10. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades
with

one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or
the third prong are provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician
for replacement of the obsolete outlet.

11. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the
point where they exit from the apparatus.

12. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

13. Only use accessories provided within the packaging. Use with caution.

14. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

15. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged
in

any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the
apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.
16. WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, this apparatus should not be exposed to rain or moisture
and

objects filled with liquids, such as vases, should not be placed on this apparatus.

17. WARNING for Class 1 apparatus: Connect apparatus only to socket with protective earth connection.

18. To completely disconnect this equipment from the mains, disconnect the power supply cord plug from the
receptacle.

19. The mains plug shall remain readily operable.

The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle, is intended to alert the
user to the presence of uninsulated «dangerous voltage» within the product’s enclosure that may
be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of
important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the
product.
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You have just purchased a Focal product. We would like to thank you and welcome you to our world of high-
fidelity. For more than 30 years, Focal has been designing, developing and manufacturing high-end speaker
drivers, loudspeakers and more recently headphones. Innovation, tradition, performance and pleasure are our key
values; they characterise “the Spirit of Sound”. Wherever you may be, we have one goal, to unite people around one
common passion: rich and authentic sound. The ALPHA loudspeakers constitute a professional monitoring system.
Those products have been designed to combine perfect soundstage, high precision and extended frequency
response, suitable for near field monitoring.

Packaging content

The loudspeaker is supplied with the following elements (apart from this manual):

* 1 power cord

* 4 rubber pads

* 1 guarantee card

Please check that none of these items is missing, and remove all accessories from the box. To remove the
loudspeaker from its box without damage, open the end flaps fully and bend them right back. Then remove the
upper cushion and lift the loudspeaker out gently. Inspect the speaker for signs of any possible damage. In the
unlikely event of this having occurred, please inform the carrier and supplier. It is a good practice to keep the
packaging in case of future transportation.

Preliminary recommendations

We would like to give a word of warning about the high sound pressure levels that can be generated by these
loudspeakers, especially in a 5.1 configuration. Because of their low levels of distortion, and the minimal fatigue
incurred by the user, it is not always obvious to realize the actual sound pressure level while working. Please bear
in mind that exposure to excessive levels over a sustained period of time may lead to permanent hearing loss.

Warranty

These products are guaranteed against defects in components and workmanship only, for a period of two years
from the date of shipment to the end user for countries of the European Union. For other countries, please refer to
the law in effect. During the warranty period Focal will, at their discretion, either repair or replace products which
prove to be defective, provided that the product is returned, shipping prepaid, to an authorised Focal service facility.
Defects caused by unauthorised modifications, accident, negligence or any misuse are not covered by this warranty.
For further information please contact your dealer or the distributor in your country. Register your product online:
www.focalprofessional.com/warranty.

Quick start

1. Before starting, make sure the monitors and audio source are off and all setttings are located on O position.

2. Connect the audio signal coming out from your audio source to both monitors. To do so, use either RCA or XLR
inlets.

In order to allow you to plug up to two audio sources to the monitors using RCA and XLR inlets,
please note that both inputs will remain on. Please refer to page 14 for more information.

3. Make sure the mains voltage mentioned at the bottom of the back panel (below the IEC inlet) is matching your
local mains voltage range. If it is not the case, do not connect the monitors to a power source and contact your
dealer or distributor. Use the power cable provided to connect the monitors to the AC sockets.

4. Switch on the audio source connected to the monitor and make sure the output level of the audio source is set
at -0 or at a very low level.

5. Switch on your monitors. The monitors are now in "Standby"” mode.

6. Increase the output level of your audio source slowly to unmute the monitors.

to page 14 for more information about "Auto standby mode"), the signal detector circuit will need

i After switching on the monitors, and after activation of the automatic "Standby” mode (please refer
approximately few seconds to unmute the monitors.

7. After your tracking, mixing or mastering session, we recommend you to switch of the audio gears this way :
a. Switch your monitors off
b. Switch the audio source off
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ALPHA 50

The ALPHA 50 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker (2 internal
amplifiers), composed of a 5” (13cm) woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in
a large laminar port and of an aluminum inverted
dome tweeter (fig. A).

ALPHA 65

The ALPHA 65 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker (2 internal
amplifiers), composed of a 6.5” (16.5cm) woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in
a large laminar port and of an aluminum inverted
dome tweeter (fig. B).

ALPHA 80

The ALPHA 80 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker (2 internal
amplifiers), composed of a 8” (2lcm) woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in
a large laminar port and of an aluminum inverted
dome tweeter (fig. C).
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Installation

Mains voltage
Your products must be earthed using the power cord supplied.

Audio input connections

The audio signal input is to connect up to two audio sources using XLR inlet and/or RCA inlet.

The XLR inlet permits the connection of a source with balanced signal and uses standard wiring instructions:

Pin 1= Ground (shield)

Pin 2 = In phase voltage ("hot")

Pin 3= Out-of-phase voltage ("cold")

The RCA inlet permits the connection of a source with unbalanced signal. It's common to link the out-of-phase
voltage (Pin 3) to the ground (Pin 1). This connection is generally made at wire level.

Warning

In order to allow you to plug up to two audio sources to the monitors using RCA and XLR inlets,
please note that both inputs will remains on. If you want to take benefit of this feature by plugging
two audio sources, make sure only one audio source is on to avoid any unwanted interaction or
sound from the second audio source.

AUTO-STANDBY MODE

The ALPHA monitors are equipped with an "Auto Standby” mode. When switching the monitors on, the "Standby”
mode is active. To deactivate it, send audio signal to monitors by slowly leveling up the output level of the audio
source. After about 30 minutes without receiving audio signal, the monitors will automaticaly go to "Standby”
mode. In "Standby” mode, the power consumption is less than O,5W.

Positioning

The ALPHA loudspeakers are near field monitoring loudspeakers and should be positioned at a distance between
40cm and 3 meters from the listener, pointing towards the listening position. They can be sitting on the console
top or placed on appropriate stands. In any way, it is recommended that the tweeter is at a height from the floor
approximately equivalent to that of the listener’s ears. If required, it can make sense to place the speakers upside
down so that the previous rule is better fulfilled. The ALPHA loudspeakers must be placed vertically pointing
towards the listener (fig. D, E).
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Once the position is defined, decouple the
monitors from the stand / desk by positioning
the 4 rubber pads provided (fig. F). The
gap and the right/left positioning of each
loudspeaker permit to control the width, the
centering and the global coherence of the
soundstage (left/center/right), at the source of
your recording/mixing precision.

Stereo positioning

We highly recommend you to position the monitors to
have an equilateral triangle. The 3 points of the triangle are
composed of the 2 monitors and your listening position
(fig G).

Surround positioning

In case of 5.1 set up, we recommend you to
position the monitors on a circle to have
the same distance between the sweet spot
(listening position) and every single monitor.
The center monitor should be placed at 0°,
front right monitor at 30°, rear right monitor
at 110°, rear left monitor at 250° and front left
monitor at 330° (fig. H).

Running in

As in all brand new loudspeaker, the drivers need some run-in period: the ALPHA transducers are mechanical
elements demanding a little time to settle and adapt to the climatic environment. This period will vary, depending
on the working conditions and may take up to a few weeks. Avoid pushing the speakers very hard during their first
hours of use, but to accelerate the run-in process, it is good practice to operate the speakers at moderate levels
for 20 hours or so, with programs having significant low frequency content. Only once the transducers have come

to stabilize will you get the optimum performance.
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ALPHA 50, ALPHA 65 and ALPHA 80 controls and connectors

1- BALANCED

The XLR inlet permits the connection of a source of balanced signal and follows standard wiring instructions.
Pin 1 = ground (shielding)

Pin 2 = In phase voltage (hot)

Pin 3 = Out-of-phase voltage (cold)

The balanced input is already set on +4dBu sensitivity to match the sensitivity of any balanced audio source.

2 - UNBALANCED

The RCA inlet permits the connection of a source of unbalanced signal. It is common to link the out-of-phase
voltage (Pin 3) to the ground (Pin 1). This connection is generally made on the wires. The unbalanced input is
already set on -10dBV sensitivity to match the sensitivity of any unbalanced audio source.

3 - SENSITIVITY

This switch function is to allow more SPL from the monitor if necessary. The available sensitivities are OdB and
+6dB. We recommend you to set the sensitivity on OdB. The +6dB is an interesting solution when you want more
SPL whereas your audio source is already reaching its output limit.

4 - ON/OFF

The ON/OFF switch permits to switch the internal amplifiers ON or OFF. When switching on the monitor, the
standby is activated. To unmute the monitor, send audio signal to the monitor which will detect it and will
automatically unmute the monitor.

5 - STANDBY

The standby LED is off when the power switch is off. It is on when powering on the monitor. As soon as the monitor
is detecting an audio signal, the standby is deactivated and the LED is off. After about 30 minutes without audio
signal, the monitor is automatically muted to avoid unecessary power consumption. When muted, the power
consumption is <O,5W. To unmute the monitor, send audio signal to the loudspeaker. The loudspeaker will require
few seconds to unmute.

6 - LF SHELVING

The LF SHELVING potentiometer permits to activate or not a correction of the sound level under 300Hz. We advise
you to set the LF SHELVING potentiometer on +2dB when the premises acoustics naturally soften that frequency
range. We advise you to set the LF SHELVING potentiometer on O when the premises acoustics is neutral.
We advise you to set the LF SHELVING potentiometer on -2, -4, or -6dB when the loudspeakers are placed next
to a wall or an angle.

7 - HF SHELVING

The HF SHELVING potentiometer permits to activate or not a correction of the sound level from 4.5 kHz. We advise
you to set it on +2dB when the premises acoustics naturally softens this frequency range (mat environment).
When the premises acoustics is neutral, 0OdB setting is recommended. -2 or -3dB are recommended when the
premises acoustics naturally increases this frequency range (bright environment).

10Hz 100 Hz 1000 Hz 10000 Hz




ALPHA"

User Manual

8. IEC INLET
Connect the power cord provided to the IEC inlet.

9. FRONT PANEL LED

The front panel LED is off when the power switch is off. The front panel LED is on when powering on the monitor.
As soon as the monitor is detecting an audio signal, the standby is deactivated and the front panel LED remains
on. After about 30 minutes without audio signal, the monitor is automatically muted to avoid unecessary power
consumption. When muted, the front panel LED is off and the power consumption is <O0,5W. To unmute the
monitor, send audio signal to the loudspeaker. The loudspeaker will require few seconds to unmute.

BALANCED UNBALANCED
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Technical specifications ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
» Frequency response (+/- 3dB) 45Hz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz
« Maximum SPL 103dB SPL (peak 106dB SPL (peak 109dB SPL (peak
@1m) @1m) @1m)
Electronic section
¢ Input - Type /Impedance XLR : balanced 10kOhms.
- Connectors RCA : unbalanced 10 kOhms with sensitivity compensation.
« LF amplifier stage 35W, class AB 70W, class AB 100W, class AB
* HF amplifier stage 20W, class AB 35W, class AB 40W, class AB
« Auto Standby - Standby After about 30 minutes without using the monitor
Mode - Desactivation of standby By signal detection >3mV
*Power supply - Mains voltage 220-240V 220-240V 220-240V
THE VOLTAGE CAN NOT (fuse TS00mMAL / (fuse TBOOMAL / (fuse T1.6AL / 250V)
BE MODIFIED 250V) 250V) ou 100-120V
or 100-120V ou 100-120V (fuse T315AL / 250V)
(fuse T1AL / 250V) (fuse T1.6AL / 250V)
- Connection IEC inlet and detachable power cord
« User controls - Sensitivity Adijustable, O or +6dB

- LF shelving (O - 300Hz)
- HF shelving (4.5 - 22kHz)
- Power ON / OFF

« Standby mode power consumption

* Indicators

Transducers

* Woofer

* Tweeter

Cabinet
* Construction
« Finish

* Dimensions with 4 rubber pads
(HxWxD)

* Weight

Adjustable, +/-6dB
Adjustable, +/-3dB
Power ON/OFF switch on rear panel
< 0.5W

Power ON/OFF LED - Standby LED

5" (13 cm)
drive unit
Polyglass cone

6.5" (16,5 cm) drive
unit
Polyglass cone

8" (21cm)
drive unit
Polyglass cone

1" (25 mm) drive unit, Aluminum inverted dome

0.6" (15mm) MDF
Vinyl and Black painting

12.3x8.7x10.2"
(313x220x258mm)

13.7x9.9x12.2"
(348x252x309mm)

15.6x11.3x13.7"
(397x287x348mm)

16.1 Ibs (7,3 kg) 20.7 Ibs (9,4 kg) 28.2 lbs (12,8 kg)

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice.
Images may not conform exactly to specific product.
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Unidades de muestra de este equipamiento han sido sometidas a test y se ha comprobado que cumplen con las si-
guientes directivas europeas y estandares internacionales: Compatibilidad electromagnética EN 55013 y EN 61000.
Seguridad eléctrica EN 60065. Productos en conformidad con la DIRECTIVA 2009/125/CE y la REGULACION (CE)
n21275/2008.

iPrecaucién!

Riesgo de descarga eléctrica

No abrir

No exponer a la lluvia o humedad

Informacién importante para la seguridad

1. Lea estas instrucciones.

2. Guarde estas instrucciones.

3. Tenga en cuenta todas las advertencias.

4. Siga todas las instrucciones.

5. No use este dispositivo cerca del agua.

6. Limpielo Unicamente con un pafo seco.

7. Asegurese de que la ventilacion no se vea obstaculizada. Evite cubrir las rejillas con objetos como periddicos,
trapos, cortinas, etc.

8. Asegure una distancia de, como minimo, 5 centimetros alrededor del dispositivo para garantizar una ventilacion
suficiente.

9. No instale el dispositivo cerca de una fuente de calor, como puede ser un radiador, una salida de calefaccién,
fogones u otros aparatos (incluyendo amplificadores).

10. No eluda el uso adecuado de los enchufes con polaridad o aguellos con toma de tierra. Un enchufe con pola-
ridad tiene dos patillas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con toma de tierra tiene dos patillas, mas una
tercera para conexion a tierra. La patilla mds ancha o el tercer contacto (segun el caso) se han previsto para su
seguridad. Si los enchufes suministrados con este producto no coinciden con su toma de corriente, consulte con
un electricista para la substitucién de su toma de corriente obsoleta.

11. Proteja el cable de corriente. Evite pisarlo o pinzarlo, particularmente en los extremos, y muy concretamente
en el punto donde este sale del dispositivo.

12. Use exclusivamente los accesorios especificados por el fabricante.

13. Extreme las precauciones al usar un carro para desplazar los dispositivos; evite caidas y los dafios que estas
puedan causar.

14. Desenchufe los dispositivos durante tormentas eléctricas y cuando estos vayan a estar largas temporadas sin
usarse.

15. Si necesita servicio técnico, acuda a personal cualificado. Se requiere servicio técnico cuando el dispositivo ha
sufrido cualquier tipo de dafio, se ha derramado liquido sobre el mismo, ha recibido un golpe, también cuando el
dispositivo ha estado expuesto a la lluvia o humedad; cuando no funciona correctamente, o ha sufrido una caida.
16. PRECAUCION: para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, este dispositivo no debe ser expuesto a
la lluvia o humedad, ni situarse préximo a objetos llenos de liquido, tales como vasos.

17. PRECAUCION para dispositivos Clase 1: conecte el dispositivo Unicamente a enchufes con toma de tierra.

18. Para desconectar por completo el dispositivo de la corriente, desconecte el cable de alimentacién de su
receptaculo.

19. El enchufe de corriente tiene que ser siempre facilmente accesible.

El simbolo del rayo con punta de flecha dentro de un tridngulo equilatero es una alerta dirigida al
usuario para advertirle de la presencia de un “voltaje peligroso” sin aislar en el chasis del dispo-
sitivo, y cuya magnitud puede ser suficiente para constituir un riesgo de descarga eléctrica para
personas.

El signo de exclamacion dentro de un tridngulo equildtero alerta al usuario de que se encuentra
ante una instruccién importante relativa a la operacion y mantenimiento (servicio técnico) en la
literatura que acompaiia al producto.
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Los altavoces Alpha constituyen un sistema de monitorizacion profesional. Le agradecemos sinceramente haber
elegido Focal. Estos productos se han diseflado para ofrecer una perfecta imagen sonora, con una respuesta de
frecuencias amplia y precisa, adecuada para la monitorizacién de campo cercano.

Contenido de los paquetes

El altavoz se suministra con los siguientes elementos (aparte de este manual) :

* 1 cable de alimentacién

* 4 pies de goma

« 1tarjeta de garantia

Asegurese de que no falta ninguno de estos elementos, y extraiga todos los accesorios de la caja. Para sacar el
altavoz de la caja sin producir ningun dafo, abra las aletas de la misma por completo. Después retire la protecciéon
superior y levante el altavoz con suavidad. Inspeccione el altavoz para detectar signos de algun posible dafio. En
el caso poco probable de que algo asi haya ocurrido, por favor informe al transportista y al establecimiento donde
ha hecho su compra. Es recomendable mantener el embalaje por si existen necesidades futuras de transporte.

Recomendaciones preliminares
Nos gustaria transmitirle unas palabras de alerta, en relacién con el elevado nivel de presién sonora que pueden
generar estos altavoces, especialmente en una configuracion 5.1. Dados sus bajos niveles de distorsion y la minima
fatiga auditiva causada al usuario, no siempre es facil darse cuenta de la presién sonora real con la que se esta
trabajando. Por favor, tenga en cuenta que la exposicién prolongada a altas presiones sonoras puede ser causa de
pérdidas auditivas permanentes.

Garantia

Estos productos estdn garantizados Unicamente contra defectos de componentes o fabricacién, durante un
periodo de 2 afios. Registre su producto online en www.focalprofessional.com/warranty. Durante el periodo de
garantia, Focal, a su discrecidn, procederd a reparar o reemplazar los productos que pueda demostrarse que
son defectuosos, y siempre que el producto sea enviado, con los costes de envio pagados, a un servicio técnico
autorizado por Focal.

Los defectos causados por modificaciones no autorizadas, accidentes, negligencia o cualquier tipo de mal uso no
quedan cubiertos por esta garantia. Para mas informacién, por favor contacte con su detallista o con el distribuidor
de su pais.

Puesta en funcionamiento rapida :

1. Antes de empezar, asegurese de que los monitores y la fuente de audio estan apagados y todos los ajustes estan
situados en la posicion O.

2. Conecte la sefal de audio que sale de su dispositivo fuente a ambos monitores. Para hacerlo, use bien las
conexiones RCA o XLR.

Con el fin de que usted pueda conectar tanto fuentes de audio con conexiones RCA como fuentes
con conexiones XLR, tenga en cuenta de que ambas entradas permanecen activas. Por favor,
dirijase a la pagina 22 para mas informacién.

3. Asegurese de que el voltaje especificado en la parte inferior del panel posterior (bajo la conexién del cable
eléctrico - IEC) corresponde al voltaje de la red eléctrica en su lugar de residencia. Si no es el caso, no conecte los
monitores a una toma de corriente, y contacte con su establecimiento o distribuidor. Si el voltaje es el adecuado,
use el cable de corriente suministrado para conectar los monitores a las tomas de corriente.

4. Encienda la fuente de audio conectada a los monitores y asegurese de que el nivel de salida de la fuente de audio
estd ajustado a -oo (menos infinito) o, en cualquier caso, a un volumen muy bajo.

5. Encienda sus monitores. Ahora los monitores estdn en modo "Standby".

6. Suba lentamente el nivel de salida de su fuente de audio, hasta que los monitores salgan automaticamente de
su estado de "Mute".

Después de haber encendido los monitores, y tras la activaciéon del modo de "Standby” automatico
(dirijase a la pagina 22 para mas informacién sobre el modo standby), el circuito de deteccién de
sefnal tardara aproximadamente 3 segundos en desactivar el estado de "Mute” de los monitores.

7. Tras su sesion de trabajo, recomendamos apagar el equipamiento de audio de la siguiente manera:
a. Apague los monitores
b. Apague la fuente de sonido
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ALPHA 50

ALPHA 50 es un monitor activo profesional de 2
vias (cuenta con 2 amplificadores internos). Esta
equipado con un altavoz de bajos/medios de 5” (13
cm) con cono de Polyglass y carga posterior gracias
a un puerto laminar de grandes dimensiones (bass
reflex). Estd equipado también con un tweeter de
cupula invertida en aluminio (fig. A).

ALPHA 65

ALPHA 65 es un monitor activo profesional de 2
vias (cuenta con 2 amplificadores internos). Esta
equipado con un altavoz de bajos/medios de 6,5”
(16,5 cm) con cono de Polyglass y carga posterior
gracias a un puerto laminar de grandes dimensiones
(bass reflex). Estad equipado también con un tweeter
de cupula invertida en aluminio (fig. B).

ALPHA 80

ALPHA 80 es un monitor activo profesional de 2
vias (cuenta con 2 amplificadores internos). Esta
equipado con un altavoz de bajos/medios de 8” (21
cm) con cono de Polyglass y carga posterior gracias
a un puerto laminar de grandes dimensiones (bass
reflex). Estd equipado también con un tweeter de
cupula invertida en aluminio (fig. C).
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Instalacién

Voltaje de la toma eléctrica
Sus productos deben estar conectados a tierra mediante el uso del cable de corriente
suministrado.

Conexiones de entrada de audio

La entrada de sefal de audio le permite usar, a su eleccion, la conexién XLR o la conexién RCA.

La entrada XLR permite la conexidon de una fuente con sefal balanceada y cuenta con cableado de pines
estandarizado:

Pin 1= Masa (blindaje)

Pin 2= Voltaje en fase (+)

Pin 3= Voltaje fuera de fase (-)

La conexion RCA permite la conexion de una fuente con sefial no balanceada. Es habitual unir el pin de voltaje
fuera de fase (Pin 3) con el pin de masa (Pin 1). Esta unién se hace generalmente en el propio cable.

Precaucién

Con el fin de permitir que conecte dos fuentes de audio a los monitores usando la conexidén
RCA y la conexion XLR, tenga en cuenta que las dos conexiones permaneceran activas. Si quiere
beneficiarse de esta caracteristica conectando dos fuentes de audio, asegurese de que sdélo una
fuente de audio estd activa, con el fin de evitar la interaccién indeseada de una fuente sobre la otra.

MODO STANDBY AUTOMATICO

Los monitores de la serie ALPHA cuentan con una funciéon denominada modo "AUTO STANDBY". Cuando se
activan los monitores, el modo "Standby"” se encuentra activo. Para desactivar el modo "Standby"” hay que enviar
sefial a los monitores, subiendo suavemente el volumen de la fuente de audio. Tras aproximadamente 30 minutos
sin recibir sefal de audio, los monitores volverdn automaticamente al modo "Standby”. En modo "Standby" el
consumo eléctrico es inferior a O,5W.

Colocacién

Los altavoces ALPHA son monitores de campo cercano y deben situarse a una distancia de entre 40 cm y 3
metros del oyente, apuntando hacia la posicion de escucha. Pueden situarse sobre el puente de la mesa de
mezclas o sobre soportes apropiados. En cualquier caso, se recomienda que el tweeter se encuentre a una altura
respecto al suelo equivalente a la altura en la que habitualmente se situan los oidos del oyente. Si fuera necesario,
no hay inconveniente en colocar los altavoces apoyados sobre su panel superior (el tweeter quedaria situado por
debajo del altavoz de medios/graves) si esto ayuda a cumplir dicha recomendacién. Los monitores ALPHA deben
situarse verticalmente apuntando hacia el oyente (fig. D, E).
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Una vez encontrada la posicién adecuada, Posicionamiento estéreo

proceda a aislar mecdnicamente los monitores

de su soporte o mesa mediante la colocacién Recomendamos encarecidamente que sitle sus monitores
de los 4 pies de goma suministrados (fig. F). de modo que éstos formen un tridngulo equilatero. Las
La separacion y el posicionamiento de los tres puntas del tridngulo estdn compuestas por los 2
altavoces derecho e izquierdo permite controlar monitores y su posicion de escucha (fig. G).

la amplitud, el centrado y la coherencia global
de la imagen sonora (izquierda/centro/
derecha), optimizdndola para el punto de
escucha durante la mezcla o la grabacion.

Posicionamiento surround

En caso de trabajar con una configuracién 5.1,
recomendamos que coloque los monitores
en forma de circulo, de modo que exista la
misma distancia entre el sweet spot (posicion
de escucha) y cada uno de los monitores. El
monitor central debe estar situado en los 02
de ese circulo, el monitor frontal derecho en
los 309, el monitor posterior derecho en los
1102, el monitor posterior izquierdo en los 2502
y el monitor frontal izquierdo en los 3302 (fig.
H).

Tiempo de rodaje y aclimatacién

Como ocurre con todos los altavoces nuevos, los transductores necesitan un periodo de funcionamiento
y aclimatacién antes de empezar a rendir de manera éptima. Este periodo puede variar, dependiendo de las
condiciones de trabajo, y puede llevar algunas semanas. Evite exigir a los altavoces un volumen muy elevado
durante las primeras horas de uso. En cualquier caso, con el fin de acelerar este periodo de adaptacion, es una
buena practica hacerlos funcionar durante unas 20 horas a un volumen moderado, con programas que tengan un
contenido considerable de bajas frecuencias. Una vez que los transductores se hayan estabilizado usted obtendra
un rendimiento dptimo.
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Controles y conectores de ALPHA 50, ALPHA 65 y ALPHA 80

1- BALANCEADO

La entrada XLR permite la conexién de una fuente con sefial balanceada, y cuenta con cableado de pines estandar :
Pin 1= Masa (blindaje)

Pin 2= Voltaje en fase (+)

Pin 3= Voltaje fuera de fase (-)

2 - NO BALANCEADO

La conexion RCA permite la conexion de una fuente con sefal no balanceada. Es habitual unir el pin de voltaje
fuera de fase (Pin 3) con el pin de masa (Pin 1). Esta union se hace generalmente con el propio cable. La entrada
no balanceada esta ajustada con una sensibilidad de -10dBV, con el fin de adaptarse a la sensibilidad de cualquier
fuente de audio no balanceada.

3 -SENSIBILIDAD

La funcion de este conmutador es obtener una mayor presidon sonora (SPL) del monitor si es necesario. Las
sensibilidades disponibles son 0dB y +6dB. Recomendamos fijar la sensibilidad en OdB. La sensibilidad de +6dB
es una solucidén a tener en cuenta cuando la fuente de audio esta al limite de su capacidad de salida.

4 - ON/OFF

El conmutador ON/OFF permite activar o desactivar los amplificadores internos. Al activar el monitor, el modo
"Standby" esta activo también. Para sacar al monitor de su estado de "Mute”, envie sefal de audio al monitor. Este
detectara dicha sefial y saldra automaticamente de su estado de "Mute”.

5 - STANDBY

El LED de "Standby” estd apagado cuando el interruptor de encendido estd apagado. El LED de "Standby” se
enciende al encender el monitor. Tan pronto como el monitor detecta sefial de audio, el modo de "Standby"” se
desactiva y el LED vuelve a apagarse. Tras 30 minutos sin sefal de audio, el monitor se pone automaticamente
en posicidon "Mute” para evitar un consumo eléctrico innecesario. Cuando el monitor se encuentra en estado de
"Mute” su consumo es <0,5W. Para que el monitor salga de su estado de "Mute”, basta con enviarle sefal. El
tiempo de reaccion es de aproximadamente 3 segundos.

6 - LF SHELVING

El potencidmetro LF SHELVING permite activar o no la correcciéon del nivel sonoro por debajo de 300Hz.
Recomendamos ajustar el potenciémetro LF SHELVING a +2dB cuando las condiciones acusticas atenuen ese
rango de frecuencias de forma natural. Recomendamos ajustar el potenciémetro LF SHELVING a O cuando las
condiciones acusticas son neutrales. Recomendamos ajustar el potenciometro LF SHELVING a -2, -4 6 -6dB
cuando los monitores estan situados junto a una pared o esquina.

7 - HF SHELVING 898 1
El potenciémetro HF SHELVING 748
permite activar o no la correccion 608
del nivel sonoro a partir de 4.5 sap |
kHz. Recomendamos ajustar el 48 |

potenciémetro HF SHELVING
a +2dB cuando las condiciones
acusticas atenuan ese rango de
frecuencias de forma natural

(entorno “apagado”). Cuando

las condiciones acusticas son e
neutrales, recomendamos ajustar 248
el potencidémetro LF SHELVING 308
a 0. Recomendamos ajustar el o8 |
potencidmetro LF SHELVING a -2 5B
6 -3dB cuando el entorno enfatiza sanl

dichas frecuencias de forma natural
(entorno acusticamente brillante).

10Hz 100 Hz 1000 Hz 10000 Hz
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8 - ENTRADA IEC
A esta entrada se conecta el cable que suministra corriente eléctrica.

9 - LED DEL PANEL FRONTAL

El LED del panel frontal estd apagado cuando el interruptor de encendido estd apagado. El LED del panel frontal
se enciende al encender el monitor. Después de aproximadamente 30 minutos sin sefal de audio, el monitor
entra automaticamente en modo "Mute” para evitar un consumo de corriente innecesario. Cuando esta en modo
"Mute”, el LED del panel frontal estd apagado y el consumo es <0,5W. Para que el monitor salga de su estado de
"Mute”, basta con enviarle sefal. El tiempo de reaccién es de aproximadamente 3 segundos.

wiap
sewsimviTY

®
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Manual del usuario

Parametro
* Respuesta de frecuencia (+/-3dB)

* SPL maximo

Seccidn electrdnica

* Entrada - Tipo/Impedancia

- Conector

* Etapa de amplificacion LF
* Etapa de amplificacion HF

* Modo de - Standby
standby - Desactivacion de
automatico Standby
* Fuente de - Voltaje de red
alimentacion EL VOLTAJE NO PUEDE
MODIFICARSE
- Conexion
* Controles del - Sensibilidad

usuario - LF shelving (0-300HZz)

- HF shelving (4,5-
22kHz)
- Encendido (On/Off)

* Consumo eléctrico en modo Standby

* Indicadores

Transductores

* Woofer

* Tweeter

Recinto
« Construccién
¢ Acabado

* Dimensiones con pies de goma
(Al x An x Prof)

* Peso

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
45Hz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz
103dB SPL 106dB SPL 109dB SPL
(pico @ 1m) (pico @ 1m) (pico @ 1m)

XLR: balanceado 10 kOhms
RCA: no balanceado, 10 kOhms con compensaciéon
de sensibilidad

70W, clase AB
35W, clase AB

35W, clase AB
20W, clase AB

100W, clase AB
40W, clase AB

Después de aproximadamente 30 minutos sin usar el monitor
Por deteccién de sefal >3mW

220-240V 220-240V 220-240V
(fusible TS00mMAL / (fusible TSOOMAL / (fusible TI.6AL /
250V) 250V) 250V)

ou 100-120V ou 100-120V ou 100-120V
(fusible T1AL / (fusible T1.6AL / (fusible T3.15AL /
250V) 250V) 250V)

Entrada IEC y cable reemplazable

Adjustable, O 6 +6dB
Adjustable, +/-6dB
Adjustable, +/-3dB

Conmutador On/Off en panel posterior

< 0.5W
LED de encendido (ON/OFF) - LED de Standby

13cm (5")
Cono de Polyglass

16,5cm (6.5")
Cono de Polyglass

21lcm (8"
Cono de Polyglass

25mm (1") cupula invertida en aluminio

0.6" (1I5mm) MDF
Vinilo y pintura negra

313 x 220 x 258mm 348 x 252 x 309mm 397 x 287 x 348mm
(12.3 x 8.7 x10.2") (13.7 x 9.9 x 12.2") (15.6 x 11.3 x13.7")

7,3 kg (16.1 Ib) 9,4 kg (20.7 Ib) 12,8 kg (28.2 Ib)

Debido a los constantes avances tecnoldgicos, focal se reserva el derecho a modificar las especificaciones sin previo aviso.
Las imagenes pueden no coincidir exactamente con el producto especifico.



ALPHA"
BEEM
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9. IE MR KERIEMH, MBFAZHE. AHREE. KPFEMEE (FENERAR) XESHEHREBNEE
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FZMEANAFRBERE, MPRMEH=MELSREOBERLTE, §50% A TEREE,
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HEBRREUTEYS (5ERRAESFER)

o 1HRARE

o 4 FIREEE

o 15RIEF

FREMARERETE, HEMEHHENERERNE.

BN SR ERHAER, BRRERH, TASNHREEMITEE. RENEH EERIPREHERRZRE
%i%%mEMM%EﬁWW%WE%DE—$$§iﬁ%%&,%%ﬂﬁﬁkﬂmﬁﬁo%ﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁuﬁ
HERIEE,

fE FRTHY L

BINVAEBAAEHES, REERT-ESEESR, HAURES.INEEBLT. BTHARSJAGIRIKMKEK
F, SEAPHESREZERMR, MUEAFRTENTESRRAXGRHNERER. HiolkE #REEISHKkEE
H—REtE, ASBUKAMLKE,

R

1= AR R BRI AR AT RIS, RIEHA2E. ERIEHMN, Focali¥ BITREMIZF-RETEERERE
., BizrE@BPIEEARE, WizF-RNBE, ERMAAHITFocaliBXREIER. TN, MZHRAEIERER
BHELTEANHMSBNESN, HBEFRZ. REBESE, HTEREEEAN. NBH—PHER, FHKR
ERBERZHBRIHE,

TRIE R
1ERAE, ERRETEEMFREXA, BRMESHEESAT,
2FEENESAERAHEREMAMTEE, BXEIEAXLRHRCATR.

Zﬁl ARIEFRAESE FARCARIXLRIA K REINF ER TR E R IiE &, BFRESEORETER. SHE32RTAR
B £ H#,

3EMRIREERRESAPANKMNEAEEEREE — 8. REEARERIEEERMTAAM (FEIECEAT
A) . MZEREFFLE, E2EEMEEESRIFER, BERAGHESHEBNNHEE. EBRXRBEE, FER
AR ERMAIERE,

AEEEE R ENERITH, RS IRE K EA-co B AMIAKE,
SATHIEMEREE, KT STR AFIER,

6.IEZHE IS K ENEFRG AT, FEEWEERRETRE.

THABMEEMARE, FELFTRENANFNEXE (FSRAE2RRME L X T HINFNRK
FIARHRRR) |, FSMNEKEFESFRA3F, NMmBERETRENETIKRE.

7MREMRFBITI AR, RESMEFRITTRHLE, RIVEERUTIRFXASTHMIRE:
a. X IER BTG &
b. X AERERIEE,
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ALPHA 50

ALPHA 50 R—HASsiaaT Il ElmEsE Q49N
BIEWARE) , A—5" (13EX) RZHEHEBESR
BMRE#HFREZAMRE/PEWI. A—PMK
BHEEFRTARRERI (BA) .

ALPHA 65

ALPHA 65=—HAAEAT L ERHmER Q1R
BENERARE) , B—16.5" (16.5EXK) KZHK
BABEMAREFRERARKE/PEWI, B4
MREHSTETARSEHI (EB) .

ALPHA 80

ALPHA 80R—HESSILAE W EHEE 210 H
BEVNERKE) , B—18" (Q1EXR) RTHHHE
ERENAEEFREZARRE/FEWI. -1
MREHSFETARSEHEN (O .
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LRES

FaR FLIE
TRRY 7= R 0B IS HE M A R IR R TR R,

EmNEE

1
i

EESMNER, RIBEMIEE, HIEEXLRHRCARKO.

XLREJZ O R A FERNFEESE, FRMERKIRAER:

Pin 1=$itr (R

Pin 2 =IEfBf& ( "#" )

Pin3 =f48fE ( %" )

RCAH AR VHEZIFEFEHHESHE, XERETEHLABMA (Pin3) ZEZZIREK (Pinl) .
XMEREREEETRFKTE,

EMER, BAREIFRERERCERRE (MREER) . NFERH, FEBEESENRE. BIMEFR
L, EERETHRRKLE, EEHERERALE,

BRZEMNEEANFREFERRNFL, FRRRAE-INERLFHARE, BREFTLENT

WES—FRNES.
BEIfFHLEN

ALPHARFISITEHE & T BEFFIEN, SMIEMOAXTHE, FNUEXER. AFZRBAKRTSEN
FRES, ZERMRSHHKENTEREIER. HE302MEFREEITNES, EWEHIEAEAFIE
K. EFTEXT, REMEIEDN0SW,

EMEER

ALPHAR S SR RIEIAMIT RS, MHMBEESIA0AKREIRL, HEKRFENS EER. EIRRREE
HEMLEA, SUNEEYMAVE. TIEWMHAX, SEWIEMENKESEXASHENERSEKE—E,
MFE, JEFHEENE, MMEFESEHIN,
ALPHARZ Efw REIHERERE. (ED. E) .

ST [ IR STINITIVITON AR [ B XSIEF TR RN

i .
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/ 2 E72] (7] AN Iﬂiﬂﬂi\

SR ' RN

LEHUBEFZE, ARVEHSXE/EA
FRAES, ARARKREHMIFGREMEE
FEERES. ETARTHE B BRI/
AHMEMEE, €REY (&/4/6) , —JIN
RFEHIRE/REWBE.

ILIRERR
BIRAOEFECRED= AR EBEREREE. B2RF
HEREMMEIRAREA=AK (BG) .

R EISLIRFEIRRY

ERREANSNFE, BINEWERERSEME
B4, BRERFTNESSAKIERN
EE—-H, EPRMFHEFTERE , AR
BEUMEHATEMNE , ARBUWHEAE
110° , KR BRTEHEE250° , ARIBEER
HE7E330° (EH) .

BRES

WMEMAREOHTEI—, ROREE—RESH: ALPHANERBENHSHAEN, FTE—SBERLENE

BISURIRE, LA ERMEEURT TERE, B

ZLE#RE, BB RN TREMTRES IR, ERE

BEJLNER, SRFETHER. REFRUPESZERTMATE, EfT200/\MES, SIERBEH MR
HRTBIET, ABERSERELET, BHARSRSRERENRIELE,
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ALPHA 50, ALPHA 60F1ALPHA 80 #Z I #0iZ

1- FHEHEA

XLREGHf O RIER I FEESHKR, FBERERREZIRRA,

Pin 1=1ith (%)

Pin2=IE4H ( "#")

Pin3 =t ( “%"

FEMABRRET+H4dBUREE, UETEREAMEESNRNRBE,

2 - EFE@MA
RCAIGE ORI A IFIEEHIE SRAER. XERERMEEMNIIEFEER (Pin3) M@ (Pinl) . XMEE—HRIMH
L& EFERACERET-10dBVRHE, WECRREEMIETESMRNRE,

3-REE
ZHAXMERAENREESHNFESR, AARMER0OIBI+6dB, HITEIWEREMOIB, HEMTREEFEK
BHE, +6dBAIIMREESHEER.

4 - /%
F/RERBE AR FENBNRAARIR L, YITHRREN, SNBENE XATSE, £2EHESEERSE
BRI, FMERTEIXNTERENTERE.

5 - FF/{5H 51528

LEBEFERKXAR, FUEMLEDAR, HITHBRBEFXE, FUBLEDBAMITH. YHREFMESH, #Fil
HBIZH, LEDXH. &ESMESIMNE, ETESEINE, BRATEMNIIEER, WERESH, BEERE
<0,5W., (AT, ZFFMESEEH. TRBFEINRFAXAMERE,

6 - {LiBiRIR R

RBERBEEAXAUSESEESERMKFI00HzEE, SFZAAMTMNTHRE, BRMNEWERERE
B ARIER AT +2dB, HFEPHMFTRE, HNBWERERBIRKBERFRE0B, SiARBRENERD
BRI AN, BNEWEEEREREREEFXE-2, -45-6dB,

7 - BB

BB KRR XA USESEEASKHZATHAEER, AFZAAMRHNTRE, RNEWEEESBEIRE
BIERFXE|+2dB, HEEFEMEREN, RNEWERESBIEKBEERFXE0dB. HFEFFTEXMIETE
EA BRI, HATE GG ERBIER BRI XE-25-3dB,

10Hz 100Hz 1000 Hz 10000 Hz
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8 - [ECHHEA
EHIECHR O ATRIRS.,

9 - FIEHELED

LEBEXAN, AEARLEDIERITERIER, LEDERNERRREANSR, YHREFHESH, FHEE
A, LEDETRIREHIFRS. RAEEHESIMNGE, ETHSEIME, BRFFENNERER. WHRKESH,
BRIREHFE<OSW, XHME, ZEFTMESEEH. THFEIVEAXAMEFRTE.
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T4 BE
o STERNE R (+/- 3dB)
cRAEER

BFERSY

< BN - KB/
- WD

o (RSRIA 2R

o {RSARIA 2R

- BEIFEIER - L
- =R

« RR-ERE - AETEREN
- EE

« AR - BURE

- {RBIER (0-300Hz)
- BIBIRIE (4.5-22kH2)
- BB/

 FEERIRERE
 IETRKTRIREF

& O
EN

.

|
/|

(#ANGBREH, HxWxD)

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
45Hz - 22kHz

103dB (iEfE@1%)

40Hz - 22kHz

106dB (IEfE@1%)

35Hz - 22kHz

109dB (IEfE@1K)

XLR: ¥4, 10k ohms
RCA: JEF-1 10k ohmsEF FE #h s

35W,AB% 70W,AB% 100W,AB%
20W,AB% 35W,ABZ 40W,AB%
TEARRBEOWRE
WNES>3mV
220-240V 220-240V 220-240V
(RBEE TSOOMAL / (IRBE£ TBOOMAL / (RBEEE T1.6AL /
250V) 250V) 250V)
ou 100-120V ou 100-120V ou 100-120V
(RBELTIAL /250V)  (REEZT1.6AL /250V) (RBELT3I5AL /
250V)
IECHREEFN AT $ AR 2%
AIE, 08i+6dB
A, +/-6dB
A, +/-3dB
TRTERE IR X
< 0.5W
KLED - #$4LLED
13cm (5") 16,5cm (6.5") 2lcm (8")

REHBT, KRCHER BIh#x, RZHER BHn, FZHEH
H R HEE

25mm (1") B ET, BEBEAMXETREST

0.6" (1I5mm) MDF
BEeH/IEARER

313 x 220 x 258mm
(12.3 x 8.7 x10.2")

348 x 252 x 309mm
(13.7 x 9.9 x12.2"

397 x 287 x 348mm
(5.6 x 1.3 x 13.7")

7.3 kg (16.1 1b) 9,4 kg (20.7 Ib) 12,8 kg (28.2 Ib)
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ALPHA 50
ALPHA 50 2270 2] Wi 7d 3 427} sl = o 9l
2-way -7 2] & N E] ¥ (Active) Z U B A3 A QY o)

Woofer 2+ midrange speaker = g 1] 3 E glo]| 57 (13cm) woofer
9]— Z ] Z 22~ & (Polyglass cone) © & =] o] Q) © 1 Focal A &2 &
Z= 3 C,’J 0] A 2 2] inverted (& &) dome tweeter

7} Sl = o] AdF U T (fig. A %)

ALPHA 65

ALPHA 65 = 27112 U743 27} hAl 5] o] Q&=

2-way 7] 2] & N E] H (Active) LU E] Y AT 17"1" Sh= N

Woofer 2} midrange speaker = 2| ™ 1] L E<tell 6” (16 4 cm) woofer
9t Ze]ZFe A 2 (Polyglass cone) O = kl°1 8.1 Focal 9] A1 2] 5
A 5 3l A5 A A 2 |nverted (A% &) dome tweeter

7F @A = o] 9l U T (fig. B %)

ALPHA 80

ALPHA 80 <& 2711 9] w84 1327} §hA) ¥ o] 9=

2-way T+ 71 2] 8 9 E] B (Active) LU B ¥ A9 A Y T,

Woofer2} midrange speaker = 2l ¥ L ZE ko]l 8” (21 cm) woofer
o} Z 2] F 22 2 (Polyglass cone ). 9] © 1 Focal 2] Al 5 2 5
2 % sl &5l A1 A Oinverted (23 %) dome tweeter

7} 5HA) 5 o] 9L F U T (fig. ¢ %)
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ArEA dEHAM

23

A4

AAE 98 AE ATHE AYREE s Agsol gyt
°re 949
2.6y 2 9] ¥ TFA}= XLR ©] U RCA BFY) BF 7hs gt

XLR 948 @2 balanced Al1Y 2AE %‘élﬁl o ARg-afe ol el g o] 7] A 0%
Ashd Gy

Pin 1 = Ground (shield)

Pin 2 = In phase voltage (“hot”)

Pin 3= Out -of-phase voltage (“cold”)

RCA = ©2k= unbalanced Al71Y AXE
AAPIN 1) 44 gk

A4 o) AR

#9|
RCA ¢} XLR & Aol 27 dZsto] A 7hsatAw, ofd A% F 719
A= ol At 1i r%‘iElﬂ w el dshA ok A7k A fHuch
XLRE Zo] dAstbeE & & Ydhs hawk 2442 Abgsol

A% gr)|rE

23 A = A7 EE 7150] FAlE] AFyth
e A Asorzd7|RE ke Avibo]
ox g7|REZ #A gurh WY 302wt dEhaT fled &
RER A8 guch d7]EECA 9 dEanl= 05w olsk]lyth

a7 4%
ZAYE 297 EA AHnear field monitoring loudspeakers)  AF& AR} A 3] 7 719
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ALPHA"

ALE X A A

|
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/ AN \

SR

' RN

29| A ] o] B AR Ar]dAo] fE W
23] A g I A ¥ == rubberpad (I3 =)

& 237 el ARl FUA L. (fg. F F2)

2EE Y 392 N1FOR F 29AY A
Aolell whet &Fwidthyol FebAL Ashe A
9L A7 ¢ 2mARY AlE 2EHUA L.

2HH L EAMHY

Ao 2HUdLENE
9% Aazhgel | st

T |

Ay Q7 oe|A

od BHAEE gty E2e AFAES 149
53] A9 72 W] (transducer) = 7| AIF-FORA F
Ak %ﬁcﬂl upel zpzho] ofo] AQ AR AFAE ‘/}
? AHE-EH Aol EEUES YT 1A =

3

o
A At Foagel 488 & o

EE

SHA A T e FAFYUH

12 ke
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717k kg3t

28 A48 a 45 e ohae Aol A
oM 9 F 4wt A9 sw A
10l Al wek 234 BEALS

A7) S 23 A9} AFg-AFeLe
Q. (fig G &%)

AAE FHe
B 2A dlFa
u /<] s FAIA vk ‘4
Center monitor= 0°
FrontRight monitor=30° (¥¥ &%)
Front Left Monitor=330°(  {™ 1%
Rear RightMonitor=110°( %% 2 &%)

Rear Left Monitor=250° (% €%
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ALPHA"

ALE X A A

ALPHA 50, ALPHA 65 and ALPHA 80 ZAEE 1l 7 dl¥]

1- BALANCED
2 ¥ datE XR ol

RCA EFQ) EF 75yt XIR dEea=

olehshgro] Z|EajaA 0% Qdsh Huh

Pin 1 = Ground (shield)
Pin 2 = In phase voltage (“hot”)

Pin 3= Out -of-phase voltage (“cold”)

Balanced %1 <> ©] W] +4dBu sensitivity = 5t 4 lo] T} balanced 2012 &

2 - UNBALANCED

RCA 918 ©Hx}i= unbalanced A1 18 &A%

Unbalanced 3] ¥ ©] 7] +10 dBu sensitivity & 53] #] §lo] t}&

-REzAE 29

29 2] 7] 5 (switch function) < & 2o u}z} %°' 9 (SPL) 2 =
odB el Bt3 AHg-EF AT REY T e ATt E7 A
4 - ON/OFF

ON/OFF switch += WA UZE

5 - 2diHlo]

3}9) A 9] X] (Power switch )= 11

2¥iule] LEDE 74 Y thon).

H(off) 2~8lulo] LED X 7] % U UHoff)

unbalanced U] @ 4~

y_}
2 A Q22 AEOE QAL £ A
o]

3085 YLV} fod A PuE WA 8 AFOR

Zluto] REolA el Ha A
@45 {71744 o 32119

6 - LF SHELVING

Hrrg 05w olskd Ytk
Alzo] Ayt

LF SHEVING 2~$1 %= 300Hzo1 319 A= s 7

el A REP AAsee Ae=s g
RUHAT AT AAE FAe] wolit Zo] 9l

7 - HF SHELVING
LF SHEVING ~$3+= 4.5

°
Fgo] #E= 37 (Mat environment)oll A =¥ 3L Z}‘?“ii Y AR-EE
+2dBol RFT FAAA LTS AT Aol 0d8, WAEHE &

(<]
=73

n!‘o

kHzol ] ALSE elag 2

Ay 2w -3dBE 2AAE A AT

H
2~

balanced A 14¥ AAZ AAT uw ALgEH

2.9 sensitivity 9} wjF e 5 QA dFU T

iy

QAT WA FU BE GANAALCINI S ARN Dol AATU
9] sensitivity 2 U1 & 4= QA Bl F T

W 9] = 0dB /+6dB ©] ¥ 7+ = (sensitivity) i

299 39 w6dB AT 2 vt stk

o] 2 =7 A3} w

$1 4] (Power switch) S 71 ¥ (on)

2% o AR U he

[ =A=

29719 A9 AW 2

1227} 8 EJHE}
R 9]

el
P xnedy F
AEES: 928 &

A 2ane
_?__

Hho| R E = 34 H e

wosh #ysE.

A F AEor 2xivpo] RETL

2 Aol 2905
[s)

2] (Bright environment)

I\

100 Hz

1000 Hz

10000 Hz




ALPHA"

ALE X A A

8- EC &4}
Asd AYAAE EC At A& FAA vpgy

9-49 LED
A 2AA7E AR Q& W AW LEDE 25 EHE fFAeH, RUE AT A ddo] aEd Ao LEpe] Eo] o3 th
EUEA ot]e Alzzdo] 7AW STANDBY = H &3 3l = WA AW LED= ON A HE fAgvch
des= eve Azdo] glo] 30 el A RYUEHE 5Za% dd9 AuE 9] fd AEs WEA gk
ojmj, A LED7} A5 H ™ HEiugS 05w oldt AEIZE guth BUEE AZEstr] e eve

AEE ThAl et futh 2el9, oF 32F A9AE oAl AseA By

sewsimvTY

UNBALANCED

LF SHELVING HE SHELVING

INPUT SETTINGS
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MUSIC MONITORING SYSTEM
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ALPHA"

ALE X A A

7= ALY
« Fai4 & (+/- 3dB)
+ = SPL
=
X}
A - w/dEdAa
- AHlE
« LF o= AE|0|X|
« HF 4= AE[o|X]
o« AE 7|2 E -7l

- 7|2 = H| &St

-HAZERA - FEY
Here W 4 gigict
E

-AER HEE - ZE

- LF 48l (0 ~ 300Hz)

- HF 'l (4.5 ~ 22kHz)

- POWER ON/OFF (& #
Zl/121)

. ti7lmE A2 2wz

=

« EAIFR|

H{sl7|

— i

=)
* T

&

|m
)
jul

FHe|H
- 3=

. ozt

« 470e] 1R =7} ZEHE x| (=0[xExZI0])

4o 2 Focal-JMlab 2

2H[X SX] glol, RAAL HES2] 71E

ALPHA 50
45Hz ~ 22kHz

103dB SPL (1 moj|
M =3)

10k
RCA: ZHE 24k E3t oleied

35W, class AB
20W, class AB

220~240V

(F= T500mAL /
250V)

EE 100~120V
(F=T1AL/ 250V)

5> (13 cm) E2t0]

B Zhx|
Polyglass 2t
25

313x220x258mm

7.3 kg

5 S4E #Y Al BREUC

ALPHA 65
40Hz ~ 22kHz

106dB SPL (1 mof|
A 13)

XLR: #H A Ohms.

70W, class
35W, class

220~240V

(F= T8OOMAL /
250V)

EE 100~120V
(F=T1.6AL/ 250V)

IEC @2l 3! EtxtAl Mol 3
E™AL 0 £ +6dB
Z=™A +/-60dB
ZEA, +/-3dB

(0.5W

ALPHA 80
35Hz ~ 22kHz

109dB SPL (1 mof|
M 3)

2A 10kOhms

100W, class AB
40W, class AB

220~240V
(F=T1.6AL/ 250V)
L= 100~120V
F=T3.15AL/
250V)

e © @ ON/OFF A2|%|

2 ON/OFF LED - ti7| LED

6.5> (16,5 cm) E2t

ol Fx|

8> (21 cm) E2to|

ER

Polyglass 2t Polyglass 2}
mm E2t0|E FX|, 4R 0|E A=
0.6” (15mm) MDF
Hlg o AHM =F
348x252x309mm 397x287x348mm
9.4 kg 12.8 kg

HA F8 gl o|o|x|.

=23 §



ALPHA"

1—H—-—<x=Za27)

Z OEFFocal Professional ALPHA U —X5 7 RXE—7#— ALPHA 50 / ALPHA 65 / ALPHA 80
ETEBAWLLEE, HICHONESTIVET,

RERISIEEDNDRT —IVEH BT IV RAT— Y LRIEVWEARESE ML U =7 74—
R-EZVUVIICREBYRTLTY,

ARG FEHIRREAEENS5013, EN61000,BRREZEN60065, DIRECTIVE 2009/125/EC & & O
EC ##&No1275/2008 I[CHEAT 2HEMTH D EDBAESINTVET,

SEEBCEEWV!

RETZBNHHDET!
REEBRELLBVWTILEZ W,
MPEROEVRETERLBVWTESZ L,

BRWEDER

CEROBICAY Z a7 I ES—HEL TV,

AR ZaTINNEWDOTHCEICEND LS. SEBHBMICREL T IE WL,
VEBEINTWREEEESTL. ELKERLTLREE L,

KENOTEEE D H ZHBFAPEEDSWRIETHERLARWVWTZE W,

U=V TEFRWERSHOWETITL. FTERIEEFERLBVNWTIREI WL,

. R— NEOBPBESIILEHOHTEREE TEN BN TSI W,

OB PBEKILES A D £5em U EDREERIFTHREL TS L,

. EREBIREPEBOZEICABBEZBELUBVWTIRI W,
VERI-RERIRBOSDEFERALTZE W,

10. BRI—RDEZEFWZD, 757520 5EDKRWED ULBRWTL RSN,

1. 779 —8BREABOHLEDEDE SERC LI W,

12 W@EH—NEICRTTEHTZHBERE Iy Yy a vy TRETZLRELTREL., BRSETHN
ZULBRVWESHMERLTLIRE L,

13. REBMEALAWEEY. & BREDTRIATREERI—REILTLLRE W,

14, WRICREENEUBE IR TBASINIIRFEED 2 WEBATTIC S@EE 2 W, BEIFIE
BRONBEZ I ETEICLDITONIDRENHDET, BRI—RYP TS DTX—=Y, &k
DNEBICHD S LBE, BT, K& KEN. BERRBRENRE U BEIFBEOKREZL T
<fEEw,

15, KEBES>RKBEPREZHCLHICHRAD LICKDASTEREBWLZD, MicEs5Lih. BK
DEWRETHERLLD ULBWTL RS,

16. KEE>BRI—ROTIS V@B TT—REE > TS,

17. ERZR2ICYIZHICIF. BRI—ROT7S 720 Y M SIKRVWTLREE W,

18. BR7ZVIE T CICEENTEZLSBERBWIEEORETHLRIES D A,

©CONDOAWN =

ZOR—YDERTNHZBEIE. BEORGICHE T IREOTREMEICOVWTEELTWET,

ZDN—VDRENHBHHRIF. I—F—ICHUARL =23 VHBIVWEAYTF YA LETTER
W ERWRIEDWTESELTWET,



ALPHA"

1—H—-—<x=Za27)

RIESRICDWT

HRACFUTOEDOLEBMEINTVWET,

F—AREBMNTTVWE LS,

FTCICCEBADRFBIENBATTE CTBEWLRITETLSBBEWEAL LITET,
1 x ACO—NK

4 x Z)\—=)%y R

1 x {RiEE

1 X A¥=a7)l

RT3

HWREREICHEI SO BT eHICETIcDT N ETRICHE. IMUICEBLTTEIW,

ROy a v EBRDBRE, AE—A—OEETIEBEL A RAIZHAAD LS ICHED KD EF|ELIFT
TEW,

HRDOREZ A THABTEDIBRELI BV SHERLLILZI W, A—EBTHRWRENERINGEIE T CICIRTEE
H U IFBATTIC ZSEEZE W,

WERDOINMEIFEEROHICERDBEES NI E2HEBHLET,

FWABETY, FHIc5.1 FroRI « YATFATRFIEUELTERE<BDETOT, LIFFERVE
St+aciEm<EEwn,
BEEETORKHEOY A=V ZHEBEOREERD T,

j AUFRFERCEEATITOT, BVEETHVTVWTHENICK WEHDWEELANILEEIFTL

REEICDWT

FUBOREFEEMARE LD FHTY, HRAICFEENH > BEIE. BRORIEFICRHSNIREICED
EEETEEVNCLET,
EENVDERSRIECBNORTBENMFATICRIEZEZRZ TERELL LIV, BH, HREES & BEERH
DRERBOCHARBIBBRULRINMEIIDT, FHITEILET W,

ERZROHDICH>T

1. EGEDORICTNTOEBOTRINA 7IC. RU 2 —ALNLIZEAIRR>TWBZ EEZERLTLREE W,

2. BEESAEREZY—ICRCAH UK BXLRAR I I —HF DS VI —J7I &2fE>TEELET, <EE
>RCA, XLR BiAZEH UV LRETHERT 2 L. WINOADD T4V KBDET, DI &ICDWTIEP.46
ZSBUTTIW,

3. BREEREVFZNRILDEC ALy b TICEHESNTWAKEEABULEVLWEEIC TSHEALLLEE W, B
EN—RULBRWEEIF. FRZVYHOBASNIZIRTEED 2 WEEATICEK L TLEE W, EBRI— RN ELITHE
DHDEFEACEI W,

4 BHEBOEREANEZEORY a—LLRIDIEOFEIE—c0THB I EEERLTLIEEI L,

5. EZH—DRAAYFZAVICLTLKEEW, EZF—EATVINA - E—RICHEDET,

6. BAEBORY 1 —L%ED><DELEFTVE, BHPHEZIEZERL TS L,
KEBESTE-H—BREAVICTREA—D - RFVYNA - E—RIZBDET, (A—b - - XFVNA - E—RIC
DWTIFP.46 28R Za W, ) ESREBRIEHIEE. EZF—DI 21— b BREINZETHIWEELET,
T NIVXVT/IXRIVT/RAIVVTEDEENET LS. FTEZY—DERZEEL. ZORICHD
KBEOBEBRZEZEE LTS W,



ALPHA"

1—H—-—<x=Za27)

|

s

1°

==}

ALPHA 50

FIOTF4T 2914 - ZF74—)LR - FOT7xv
v3

FIL - ®ZHVUVYT - SURZRE—H— (HA)
FILEZDL - YNR—=RAR—=L Y q—5—E13cm
RUSSRA—-y - 9—T7—/IyRLVY - RZ
1 IX\—

BHl. ERSAN—ZER DT> 7 TERE, 7OY bR

— b &at.

ALPHA 65

FOF«4T 2914 - ZFT74—)LR-TFOT1Y
>3

FIL-EZHYVY - TTRRE—H— (EB)
FINEZZIL - UN—AR—L - Va—F—&
165cm RS-y - 9—T7—/I vy RLY
J-RZ

AIN—#EH, ERTAN\—FEBDT > 7 TERE, 70O
v hR— R E&Et.

ALPHA 80

FIOTA4T 204 - ZF74—I)LR - 7O7x
v
FIL-®ZHYVYT - SURRE—H— (HC)
FPILEZTL - YN—=AR=L-Ys—%F—&21cm
RUYZRA=y - 9—T7—/IvRLYY - R
SAN—

B#. &RIA/N\—RERDF > 7 THRE, 7OY
KR

— b &at.



ALPHA"

Ry i R | ®

EGERE
SERLEEW!
BRI-—NRBIBHDINBOEDEFEAL. P—REE> TS,
BRIRADHIC, RO UFNRRIICKRTENLBEEEEVWOEREENES Y 5 &z THER

20,
5L, BURBEICERESNTVWAWSEIE, FSIREVWMIBICERED L, BEICIHEL 7 1 —IXK
BET>TLIEE W,
(ELW7 2 —XBEFICDWTIE, P.50 OEREE ZSBLE L, )
A&
NS YA (XLR) ANA. ZYIRSYRX(RCAIAAE 1 RGENAESINTENET,
INZ Y AANHIE
Pinl=/'3> R

Pin2=IEfEE (Rv )
Pin3=@MEE (A—ILK) £B>THED XTI,
TN Y ZANAREREEPINI) TSV RPINT)BYa—hEhTWEY,

e
=R

MWiHF & By —AERICER U ICRETERY 25513, &9 —ARITOY —EiR%E

ATl RADHEBOERIEA ZICLTSERLLLE W, MDY —AEENSERFICANZT S
ERBBDREERD XY,

A=k« RFVIA - E—K

ALPHA E=4 —dBRRAT 5 E X5 VN1 - E— RTRBLET, ANEEESERELALNSHLT DL
FTWC EEEBET— RICTIDEDDET, 30 HUEANEEIRASNANSES, T=5—FEBKICRS >
A E—RIEBDET, RFVINA - T— RTIEHBBAIE0SW UFTH,

REID

ALPHA SO RRAE—N—RB=ZF71—ILR - E=ZFUVT - VAT LTY, YRF—H5DERIF40cmH 53m
DHEERIC) R F—ICRIAN—Z@ITTREL TSV, AEEDQ LBV, /OTIFLH, BEXY YV
RECRETZHE. WIThOBRICEY « —F—DEINERY R F—DEDOFEICRKSILSICLTW R Z
EEBBHLET, BEHTHNIE., AE—N—ZEFSHICREBL WS ZEHBEHDE A FEL. #
AEIICIFFELBVWTLLEEW, (RDE)

AR [ T R RRR Ry AR [ T\ RN R R AR Ry

B B




ALPHA"

1—H—-—<x=Za27)

SR

' RN

BMEMBEINRE S5, FBOZ/N—/Ky R (
®F) ZEDOMF TSV,
EGDOEZY—DORENITIY RAT—I DA
A—IERELFIOT, RERUEZRIEL
NS

ROHTLEST W,

FroRI s DRATLEUVTHRET 358

—RAIC, EEDEZY—E U AT —UBEERRINE=
AR ERBRYYaVICRET DI ENE
FLWEWXET, (KG)

N=1Y

YIUUR - YRATLEVLTRET B35S

51 FvyRILOEY N7y TDHEF. 52
DEZY MU A F—ZHihe UTERERD
MRE Ll
KBLSICKRESND I ZREHLET,
'Yy -0 oEBEEITNIE. TOVME
30° . U7

/110" . UFPE250" . 70> hE330° @
BICEVWTLZEZWL, (”H)

EABAE—A—THHMmORENS LIS RBN=2 A VT 2RENHD XTI, ALPHA kS VAT 21—H—F
ANZAN - TLAVMCEDBILTWETDT, BRICEDIERBZBDD, N—r 1 YDKERERWNEST
HBEIINEET B EESTRILEW, RADSER. HBEDSVLNILOANAIZET. 20 KEEREREK

BESIEY—RATIVZUT LTI W,

N=VAIPH+RICET U, I VRT2—F—DLEELTEcEE, RRONTA—IXVAEZRIEITZIENT

EEER



ALPHA"

1—H—-—<x=Za27)

BESHEFEIY MO=LIEDWT

1. X5V ANH

XLR NS Y ZAAIEREE+4dBU Ity hERTWET,
Pinl=/'5 v R

Pin2=IE#EE (RKv k)

Pin3=3##8EE (I—/LR)

2.7VYINTYAANA
RCA 7 YIS Y ZAANIRRE-T10dBU ICEY hENTWVWEY,
Pin3 REEZPIN1 /Y Rlicya—hLTHEDLHFT,

3. SENSITIVITY (BE)

ZDRAYFICEDEZY—DSPL #NEZFT,

BIREEIF0dB /z1&+6dB T,

BEIF0AB ORI Y a Yy TTERCEET W,

AAY —=ZADPBRAEALRILTHESPL IERENH ZBEICDH+6dAB [THIBEZ TSI W,

4. ON/OFF (R v F)
ZDRAA Y FRABNT—T7 Y TOBREAY /AT ULET, AVICTBE, Sa—hDhh T
RYVINAREERD | ADBEEPRAESNZ LI 2 - MDBERENET,

5 - STANDBY

BRENATDEEZERY VINALED IEHITL. BRIEANT S ELED BRI LET, AAESH
BESNBERTVNA - E— RIFBHRSI . LED EHEITULET. 30 pUESHESHIANS
NEWEHEBNICRAI VA - E—RICTIDBDLDREGRBNHEEZTVWERA RFVINA -
E—RTOHEEENIZOSW UTTY, BEESNRAINZEIEFETRYVINA - E—
RDZa—MNEIEREINET,

6.LF ¥z )lEVY

300Hz L TFOH Y RLARLEDY NO—ILT 2HEETT, HURBREDFZI—RT1Y R
DIREHFICY 7 hTHNIE+2dB ety hEh2 2 EExEHMHULET,
BENZ1—bIILTHNIEO IC. RE—H—RBUBENESDETDDOMNETH D, ED
WAEDDWRETH > I5E1E-2. -4 H$B5WE-6dB Icty hFT B2 EABLTWRIBEED
HHEY,

7.HF ¥z )LEV Y sae
4.B5kHz EDH oY RLARLZDY "
NO—ILT 2HEETT, BRBRED o8
FEBEIFICCOBEICEWTY e
7 hTHNIE+2dBlcEY hEn3 2 o
EEBEDHLET, .
BEEANZ1—~SILTHNIF0AB ol
[, BIEAEIC/\1 EHDIRIGEIE-

2. HBdWF-3dB=tv hTBZ & RS
MPELTWBHEELHDET, 28

10Hz 100 Hz 1000 Hz 10000 Hz




ALPHA"

1—H—-—<x=Za27)

8.[ECT1>vLvh
NEDBRI—RZzZDAr Ly MIEHL TLEE W,

9.70Y MIXRILLED

BRRAAYFNATDEE, 702 MSRJLLED IEETLUTWEYT, BRIEAT D ELED ZRIULET, ANOEF
FEEMRHEINAY VNI DRSS TH 70O MNSRILLED R ULIEEETY,

30 AUEFFESNMAAINBVWEBHMICZA Y VA - E—RICTIDEDLD, ZOLED EEIT UAREREIH
BETVWETA. R VA - E—RTOHEBENIFOLSW UTTY, BEEESHIRAINZ LI FETRY Y
A - E—RDIa—MEEBHRINET,

INPUT SETTINGS

© F FOCAL ©

PROFESSIONAL

ALPHA

MUSIC MONITORING SYSTEM

5 e
| ®
@ @
| © S -
- —
©
)




ALPHA"

1—H—-—<x=Za27)

Rt

NIA—=NVR

o BRI (+/- 3dB)

c BRXEE

ILyhOz=vy
« AA

ctIvav

7Y THA PEE
s PV 7N B

A—r2IY
KA - E—K

~ERER

* REEE

- RV I(4

- 29V INA W

- BREE
BEOTERTEEE
AJO

- EiREGH

-eYYT1ETA
-LF>zllE¥Y (O -
300Hz)

-HF >z)LlEYY (4.5 -

22kHz)
- /X7 —0n/Off

*c RFVINA « E—RHEED

CAVFT—5—

. ‘y,f_g_

Cabinet

< FvERYE

o fEEF

< A X(TLRED)

cEE

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
45Hz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz
103dB SPL 106dB SPL 109dB SPL
(peak @ 1Tm) (peak @ Tm) (peak @ Tm)
10kQ /XZ Y AXLR
10kQ 7> INZ > ARCA (RREMIER)

35W, class AB 70W, class AB 100W, class AB
20W, class AB 35W, class AB 40W, class AB

30 PUEBFEAADBNE ZFEEMICR Y VINAREICE S,
3mV U EDESERMUICEEI 2 — MIBRS N B,

220-240V 220-240V 220-240V
(fuse TS0OMAL (fuse TBOOMAL (fuse T1.6AL /
/ 250V) / 250V) 250V)
or 100-120V ou 100-120V ou 100-120V
(fuse T1AL / (fuse T1.6AL / (fuse T3.15AL /
250V) 250V) 250V)
IEC1>Lwv bk
0dB or +6dB iR
+/-6dB 7%
+/-3dB A&
U T INRIVIC S
<0.5W
/X7 — On/Off LED - X% >/\+ LED
51VF (8 651VF & 81VF (W
13cm) RUTS 165cm) 21cm)
Z-a=Y RUTZZ -1 RUTSZ -3
- -

114 FH25MmM)PILZZILAYN=FT 1 ¥ R R=L-5A47

15mm EMDF

TSy oEZ—LE%

H313 W220 H348 W252 H397 w287
D258 mm D309 mm D348 mm
7,3 kg 9,4 kg 12,8 kg



ALPHA"
R B F it

Atz meBBRH AN THRINESHBERIRE: EWERMY (Electromagnetic compatibility) EN
55013 £ EN 61000 . ERZKZ (Electrical safety) EN 60065, EmmFF& 2009/125/EC $KiES AR ER (EC) No
1275/2008,

FE! B8]
B! FTFER!
FEBREEWKSRRS!

EEREEM

FRFHBI IS MR,

BREFENRMA.

REIBEEEEE,

RETHERETR.

AR KR IE A AR .

EREREAEL

BRBEOZEREMIEES, INERR. =6, 8%, UREREE.

BEARBEEREBGED 5 AU LRERE, URERSERE.

TR REFAEMAMREMIEL, FIMEHME. BETHHED. EASEMERNEKE (BERKAR) .

0. FAEWPEMEFMBFENLEINGE, SHRBEHEAMEZR, Hh—EEMLS—EENE, EtRmERT
MBS E = EEEN. SRRNTNE=ERNNRERERTENRE, BMRENEREGNARREEL
RE, HAAEIABKREREE,

1. REEFSRFZTREBEE, HHSERE. EREEEFERFMRERHI.

12. ER{ERREBETIE R B,

13. ERERAERGSENFTRMNES. FEEER.,

14. EXMHABBREBTERR, FRERARBNEE,

15. BRBEZEEFRFSRNEZALS, EFARBZIEMES, AFTETHERS, FINEREEBRSUIGEEZIE
18, REBERASERMEARET, KEBENTOKBURRT, TRIERRE, SREEE.

16. &&: AROKKEBERRK, FARETEREXRTASBERD, BRKONGTERERFREL, FlWE
.

17. 1 EHREZEEES: REEMERETRMRENRE,

18. MBARBETEAREEHRE, WERBEBEHERGEHDKLE,

19. HERERREERETHEEARE,

S9N WN =

SE=AMTATHENNERR RARETERAEEERERTPREBEN RHRASNEE]
, HEBZBREFREUHABENBERKR,

ii ZE-ARTERESE, NEAREREAEERAMMXGPESZMREEEE (B2 BR.
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TEBEMZ Focal MER. RMBREHENZS, THRNBERORMARMANSEESEHR, Focal R M
BURRESHT AR [ URSER LCHBIE 30 FHEH, IEFERDTEEREMEN., 2. F5. B
REMERMOMREE SLEEEX BECER) BHE, FEESGEMNE, BNRF—EERE REELE
FRMARLRMAE D, ERRHEE. FiTERHNEFER, S ALPHA BBBENEENERAL. LE
JIERKRE LR, THARETS. SEREUREMEMEZEE BERANESEE,

ERGENE

BREBATIHIEY BFEATM —RERE:
. 1 GERR
4 RBEBER

. 1 RREF

R LAY EER, AEROEFTIHAARY. FRERAE, TREREAE, ERRETIEH
BERSEAETHEEMRE, BEBRLARER, SRMELNHERSE. RESHRIESTHEMBSBNTE
R, MARERKE, BAERRBGHRE, FINBEMRKEFEMES, ERRFEREE, UHHRKEERE
KER.

fERRTRE#

BMFERERMES, RNEMNEBREELESBES, HAIEN 51 BERENERT. BREGBRNAE
EERK THERERSRIRR AREERELEPISHEZRERNBESR, FREAC, HERER
BEBEBE—RABETEER KL,

RE

EMREHNERDHRERARE, AHEAEMENRBEREARBEERN—MERE, HtBERESREHE
Rk, REMBEN, ZEAKFERGRE, FEAEAERMERHEERSE Focal FREBETL, Focal EBITR
EHZERETRESER, EREFEZNS. B RE2REMTEERERNBRE, BAEAREEEN.
MEE—PEE, FHECAEERNEHBNNER., fRLEMEBENEMR: www.focalprofessional.com/
warranty.

HRIENFT
1. ERiEZHE, BREERBETRRFHICHENA, BRERESLR 0 ZE,

2. BWEREREERETRRBEHEARR. FIEM RCA S XLR REZR I L&,
RTHERIUARCAS XLR REEZ S EMEZTRREZRERE, SIEMBOANDSREHR. #F28

F14AEMISESE.
3. EERNEATEEES (EC EETH) RTHHEEBEEMERGNHEEEGEMAMN. EMETH, BI#

BERMERZER, FHATHEHASRER, ERAMRENERFENEEREEEE IR,

4. MMEBERFBEENTRRMAE, BRATERBEZHOLERER

-oo BAB{RAALIEE,

5. FRUEHESEERRME. ECEERMBIARR THE .

6. BIERSTRRBHBHAE, EREREBRREETRE,
EERERM A BEBARENEE F2R% 14 EUESESAMADHFRERNENR) , FRENE
B R E RN BR SR BRI AR T AR,

7. EERE—BRES. REISTRETEE, RMEEEERTIIEFRERFERERE:

a. FARIERYEREERR MR

b. FABAEMIZFIRR



ALPHA"
A F ¥

ol

ALPHA 50

ALPHA 50 2—HEBRN 2 FRILSEXEESESE

(2 ENIBHAE)  SF—EEAFRARERKOR
HAZHEBHEN 13 o8 ") BE/HEW
W, URSBREFHRESEHN (A .

ALPHA 65

ALPHA 65 B—HEBHX 2 TWILSEXRESER

(2 ENIHHAE) G5 —EEFREERKOE
HARZHERBERN 16529 (65" ) KF HEW
W, URBREFHRESEWI (EB) .

ALPHA 80

ALPHA 80 2—HEBIR 2 FRIESEXREEER

(2 EmHMEAR) , G —EEFXREERKOE
HARCHEBEEN 21 2 @) KE/PEH
W, URBREFRESEWRIN (BO .
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EW 2=FHEEE (#))

EW 3=RAEE (%))

RCA REAFEZZAGETFEHERMNTR. HRBEE (FH 3) HEIEM (BRI RRERMN. IE
BREBEEURENERTH.

3

A
BTHETUA RCA 8 XIR EEEZRLSEMESTRERBERERE, FIEMEBABSR
HHM. EEBELMETRREF AEENE, FRIEFTEFTRERERFABRE, LE
FHS—EERERENTEERIBETE.

BE) R

ALPHA EcEEREMEES TEEIGH) &N, SHREERER, BA M%) 8X, agERtiEX, 2
BERASERRAENHHUEN A NEEIETAFRERERE. ERERBESIEERKRY 30 HEER, HiE
mESEBEN TE% &X, g EXTHEERIR 0.5 ’.

ERALE RN

ALPHA BBRAIESHIEGEE, BRERERREE 40cm 23 ARE, THEKRECE. HERTNE
RBEEALA, SIHEAEEMNZRELE. BERNAHE, EARSTWINHBSERELNEREEZEE
£5. AAFE, TUHSHLTEARE UNEGHAMEAZRL. ALPHA SBBLAEERELHAG
®gEE (ED. B) .
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SR ' RN

—BEFNE, REOXE SEORHHEER ITRBERAAR

BHRE, KRN 4 ESBEREN (B F)

. AEBAESEBRNERUREA AHER BMEEZREHERRBUERNASE=AK. =
REEHIRE (£/%/6) BEE. b, YU ArE 3 EERS 2 AREREURENRENE (B
RERMRE, RESHS REHBEE, G) .

REgEmuA X

5. BERRERR, BRMEEGKERE
RENER—EEH, EEEEASERFBIR
ERBUEREHAFRER. PORBERERE
BRO0 NE, ARARERFBEN30C i
B, AEAEERGEER 1107 U8, A&
FERERMFEER 250° WNE, BERMAEE
REER 330" WE (BH) .

SEHGHNBBRE—K, BHRTE—RESESY: ALPHA RESGEHSERTH FE—HHEX
AEIRERETERRRRE, AEREAREESR—F, BARIEGRYE, THEFTEHE. ERMHKRER
EHEMETRE N, BRELBENIE ENMEEGEHBREMNG —EFEEIRHTHEREEEEAGFK
W20 B INRAES, ETABHAEEREMENTNEGE, RERESBER, RAEGIEBRENRERE.
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ALPHA 50. ALPHA 65 IX %% ALPHA 80 k42 i fliE 128

1- & (BALANCED)

XIREEAERZEAFFEHERNETR, TESRTIRERGRET. B 1 =&t (B
EW 2=REEE (#)

EW 3=2M8E (%)

FEHANNBEFECRES +4dBu, ULERE—FEFRRENBRHE,

2 -3EF# (UNBALANCED)

RCA REAEZZFTEHERNTER. HEMEE (BN 3) ERIEM (BW 1) ERERN. EEEENU
RENERTH. FFERANBEHECRER

-10dBV, WEEE—IFFEFRERENBEHE.

3 - EEE (SENSITIVITY)

BRMGGERTEERTENERT, ANEERGEESNERSE, BRENAEES 0dB 2 +6dB, #HfiH
BEABHERER 0dB. EFNERRFBCKERAGEH, MENEEESHBERE, WiEM +6dB EMER
Eo

4 - B FAEA (ON/OFF)
ON/OFF BABRSLEF#% AR A 2R 11 /R B AL (ON) HiEAEA (OFF). EPIRBIEERIMN, RENFHEN, AMMRETER
BHEERER, EXTREREENERAE ZRBERERIERT BB BRFERE

5 - 5% (STANDBY)

EERFMEAFMEE, 74 LED M. ERBEERAZERNRE, —BRERBENESTEER, AR
HE=A, LED JBEPEA. #HE4H 30 NESATEERE, BEERGBHENEASEIRE, UBETLENINEH
. EE?E‘%?ET, MEHERE < 05 B. SBEREEIFNESRE, SXTHEFRESER. BREBRNES
RRETEHME,

6 - {RSEMZE (LF SHELVING)

{ESEMALIEEBB AR 300 Hz UTHBSFEETRESIEERE. FEMRSANBERIEEBREMLA
RIEREE, RMEBREMCIAMIEERMMARN +2dB. HSABESRIBBRPE, RMERTHREMEEE
R 0. BHERNENBESENRER, HMERTHETMIEEEMMRR -2. -4 8 -6dB,

7 - &3EHZE (HF SHELVING)

IR EME AR 45 kHz U EMBSSEETRESIEERIE. AEMBRREEARTUMLERE
(REFRE) , RAERERTESR +2dB, HEABRBREEHRPE, HEER 0dB RE. AHMBEREGA
AREMANAERERE (RERE) , EARER-28-3dB.

aae |
248
168
0as |
-as
248
Ers

10Hz 100 Hz 1000 Hz 10000 Hz
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8. IEC $EE
HETIR M EIRAERE IECHREE,

9. R LED &

EERFMEFMEIE, AImEELED B, ERBEEREZERE, AEELEDBRE, —BERERFHENIE
sEfRE, FAREHEER, MEER LED BRERE, HEM 30 HMEREEREFRE, KERGHRAENS
EREE, WBRTHEMINEER, EFSRET, AIEREA LED B, BINEHERE < 0.5 K. SRBRREERAE
SRS, EXTEERESER. BREBRNFIRETERME,

®\

INPUT SETTINGS

? T FOCAL ?
ALPHA

MUSIC MONITORING SYSTEM

E = =1
®
®
©
©)




ALPHA"
R F F it

AR

* SAEEIE (+/- 3dB)

« RABER

BT

c BWA oF Lichgi:E
-

* IRSERIK B4R

. BIAMARAR
-FigiER

- BiRME -HEBE
BT EN
- E%

© AF#EH - BEUE

- {R$EHZE (0- 300H2)
- BSEMSR (4.5 - 22kHz)
- iR ON/OFF

- HEEEXIERERE

. e

B

- s

- REME

- R (8% 4BSBEM) (HXWxD)

- E

[}

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
45 Hz- 22 kHz 40 Hz - 22 kHz 35Hz-22kHz
103dB BE4% 106dB B4R 109dB & B4k

(FE@1K) (BE@1%) (EE @1 %)

XLR: F#3X 10 TERE,
RCA: dEE&RN 10 TEIE, EBEUEHMHK.

35, AB# 20 70E, AB#R 35 100%L, AB#k 40
B, AB#% B, AB#R B, AB#%

#)30 SEERfE A IR 1R 2 E > 3 mV KU SRIS

220-240V 220-240V 220-240V
(428728 TS00mAL / (K& 28 TBOOMAL / (8728 T1.6AL/
250V)  100-120V  250V) B 100-120V  250V) # 100-120V
(#AEFEE T1AL/ (kAEREE T1.6AL/ (#8788 T3.15AL/
250V) 250V) 250V)

IEC HREELA R AT B IRAR

AT#E, 0= +6db
A, +/-6dB
AT, +/-3dB
iR £z Z iR ON/OFF BIRA

<05W
/& ON/OFF LED -15#% LED

13ecm (5" ) BB 16.5cm (6.5" ) 21cm (8" ) E&
BB, XK EENERT, XZ BB, XK
ISR et ] WIEsHaE

25mm (1" ) BREDEE ST, SRELAIHIRA

15mm (0.6") Fr % EE A4 AR
BBZHEZRZR

348x252x309mm
(13.7x9.9x12.2")

9.4kg (20.7 Ib)

313x220x258mm
(12.3x8.7x10.2")

7.3kg (16.11b)

397x287x348mm
(15.6x11.3x13.7")

12.8kg (28.2 1b)

HREATHETENEY, Focal REFFEMENAEHRIEHIHET, BIRESEERTAETTEMEH.
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Equipment name

Type designation (Type)

SRR SN 3

Restricted substances and its chemical symbols

H ~ Unit
Lead
(Pb)

A s ) ¥ LNy
. Hexavalent | Polybrominated
Mercury Cadmium hromi binhenyl
He) (Cd) chromium iphenyls
(He Cro) (PBB)

5 FRL
Polybrominatedd
iphenyl ethers

(PBDE)

A E TR

O O O O

O

TR O

O O O O

O

-4 O

©) O O O

O

FAL MEN0I W% 2 D001 W% B p L F A FERNF AL FEARE -

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the

reference percentage value of presence condition.

K40 07 GREEI F LA FRARNT AL FEAES -
Note 2: “o” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence
A3 =7 Gl L REAR

Note 3: The “—” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
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Elimination correcte de ce produit.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec les autres déchets ménagers au sein de 'UE. Par mesure
de prévention pour I'environnement et pour la santé humaine, veuillez le recycler de maniéere responsable, pour favoriser
la réutilisation des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usé, veuillez utiliser les systémes de retour et de
collecte ou contactez le détaillant chez lequel le produit a été acheté. Celui-ci pourra procéder au recyclage du produit en
toute sécurité.

Correct elimination of this product.

This marking indicates that within the EU this product should not be disposed of with other household wastes. To prevent
any risk to the environment or human health, please recycle them responsibly to encourage the reuse of material resources
To return your used device, please use the return and collection systems available, or contact the retailer where you
purchased the product. They can recycle this product safely.

OrdnungsgemaBe Entsorgung des Produkts.

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt innerhalb der EU nicht mit anderen Haushaltsabfallen entsorgt
werden darf. Als PraventivmaBnahme flr die Umwelt und die menschliche Gesundheit muss auf eine verantwortungsbewusste
Wiederverwertung zur Férderung der Wiederverwendung von materiellen Ressourcen geachtet werden. Fur die Ruckgabe
von Gebrauchtgeraten verwenden Sie bitte zur Verfugung stehende Ruckgabe- und Recyclingsysteme oder wenden Sie sich
an den Handler, bei dem Sie das Produkt erworben haben. Letzterer kann das Gerat sicher dem Wertstoffkreislauf zufthren

Eliminacién correcta de este producto.

Este simbolo indica que este producto no debe eliminarse con el resto de residuos domésticos dentro de la UE. Con el
objetivo de proteger el medioambiente vy la salud publica, recicle de forma responsable para favorecer la reutilizacion de los
recursos materiales. Para devolver su aparato usado, utilice los sistemas de devolucién y recogida o pdngase en contacto
con el vendedor del producto. Este podra proceder al reciclaje del producto de forma totalmente segura

Corretto smaltimento di questo prodotto.

Questa marcatura indica che, nellUE, questo prodotto non deve essere smaltito insieme agli altri rifiuti domestici. A titolo
preventivo per 'ambiente e la salute, deve essere riciclato in modo responsabile per favorire il riutilizzo delle risorse materiali.
Per mandare indietro I'apparecchio usato, si prega di utilizzare il sistema di reso e raccolta o di contattare il rivenditore da cui
& stato acquistato il prodotto, il quale potra procedere a riciclare il prodotto in totale sicurezza.

Eliminag&o correta deste produto.

Esta marca indica que, na UE, este produto ndo deve ser eliminado com outro lixo doméstico. Como medida de prevengao
para o ambiente e para a saude humana, deve ser reciclado de modo responsavel, para promover a reutilizagdo dos recursos
materiais. Para devolver o seu dispositivo usado, recorra aos sistemas de devolugcédo e recolha ou contacte o comerciante em
que o produto foi adquirido. Este podera proceder a reciclagem do produto com toda a seguranca.

Prawidtowe usuwanie produktu.

To oznaczenie informuje, ze produktu nie nalezy usuwac wraz z innymi odpadami z gospodarstwa domowego na terenie UE.
W celu ochrony srodowiska i zdrowia cztowieka, nalezy w sposob odpowiedzialny prowadzic¢ recykling i wspiera¢ ponowne
wykorzystywanie materiatow. Aby zwréci¢ swoje urzadzenie, nalezy skorzystac z systemu zwrotu i odbioru prowadzonego
przez sprzedawce detalicznego, u ktérego produkt zostat nabyty. Sprzedawca bedzie w stanie w sposdb bezpieczny
przeprowadzic¢ recykling produktu.

Tuotteen asianmukainen havittaminen.

Tama merkinta osoittaa, ettd EU:ssa tata tuotetta ei saa havittdd muiden kotitalousjatteiden mukana. Kierrata se
vastuullisesti ehkaistaksesi mahdollisia vaaroja ymparistolle tai inmisten terveydelle ja edistadksesi aineellisten voimavarojen
uudelleenkayttoa. Palauta kaytetty laite kayttamalld saatavilla olevia palautus- ja kerdysjarjestelmia tai ota yhteys
jalleenmyyjaan, jolta ostit tuotteen. He voivat kierrattaa taman tuotteen turvallisesti

MpaBUAbHas YTUAU3ALMS MPOAYKTA.

AaHHaa MapKMpoBKa yKasblBaeT Ha To, UTO B Npeaenax EC 3TOT NPOAYKT HE MOXKET YTUAN3MPOBATHCH BMEeCTe C ObITOBbIM
MYCOpPOM. B uenax npeaoTBpalleHns 3arpdasHeHns oxpymaroule% CpeAbl N HaHeCeHUs yu_lepéa 3A0POBbIO YeAoBeKa
yTM/\VIBVIDyMTe MPOAYKT AOAXKHbIM O6DaEOM, MNO3BOAAKOLLIMM MPON3BECTN ero NoBTOPHYO ﬂepepa60ﬂ<y. AAs TOro YTOb6bI
BEPHYTb ObiBLLEE B YNOTPEOAGHNN YCTPOMCTBO, UCNOAL3YITE CUCTEMbI BO3BPaTa 1 cb6opa Cbipba AMOO 06paTUTECh B MYHKT
PO3HNYHON TOPrOBAM, B KOTOPOM Bbl NPMOBPETAAM MPOAYKT, AAST OPraHM3aLMmn NOBTOPHOM NepepadboTkm C COBAOAEHVEM
BCEX HOPM Be30MnacHOCTU.

Correcte verwijdering van dit product.

Deze markering geeft aan dat dit product in de EU niet samen met ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid
Om het milieu en de gezondheid van de mens te beschermen, dient u het product op verantwoorde wijze te recyclen
om hergebruik van materiéle hulpbronnen te stimuleren. U kunt uw gebruikte apparaat retourneren bij een recyclepunt of
milieustation, of neem contact op met de winkel waar u het product hebt gekocht. Zo kan het product op verantwoorde
wijze worden gerecycled.
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Korrekt avldgsnande av produkten.

Denna markning anger att produkten inte ska kasseras med annat hushallsavfall inom EU. Fér att férhindra skada pa miljo
och méanniskors halsa, vanligen atervinn produkten ansvarsfullt for att framja dteranvandning av materialresurserna. Anvand
tillgangliga aterlamnings- och insamligssystem fér att aterlamna din anvanda anordning, eller kontakta aterférséljaren som
du kdpte produkten av. De kan atervinna produkten sékert.

A termék helyes artalmatlanitasa.

Ez a jeldlés azt jelzi, hogy a terméket nem szabad az EU terlletén az egyéb haztartdsi hulladékkal egyutt kidobni. A
lehetséges kornyezet- és egészségkarosodas elkerllése érdekében kérjuk, hogy a hulladékot felelésen hasznositsa Ujra,
ezzel segitve a nyesanyagok Ujrahasznositdsat. A hasznalt eszkdzok visszakuldéséhez hasznalja a rendelkezésre allo
visszakuldési és gyUjtorendszereket vagy forduljon a kiskereskedéhdz, akitél a termeéket vasarolta. Ok elvégzik a termeék
biztonségos ujrahasznositasat.

Pareiza, §T produkta, likvidacija.

Sis mark&jums norada, ka Eiropas Savieniba So produktu nedrikst izmest kopa ar citiem sadzives atkritumiem. Lai novérstu
jebkadu risku videi vai cilvéku veselibai, ldzam nodot produktu otrreizéjai parstradei, lai veicinatu materidlo resursu
otrreizéjo izmantosanu. Lai atgrieztu savu lietoto ierici, l0dzu, izmantojiet pieejamas atpakalnodosanas un savaksanas
sistémas, vai sazinieties ar izplatitaju, no kura iegadajaties $o produktu. Tas var drosi parstradat so produktu.

Pravilno odlaganje tega izdelka.

Ta oznaka pomeni, da tega izdelka v EU ni dovoljeno odlagati z drugimi gospodinjskimi odpadki. V izognitev povzro¢anju
morebitne skode za okolje ali ¢lovesko zdravje izdelek reciklirajte odgovorno, da omogocite ponovno uporabo materiala. Ce
zelite rabljeno napravo vrniti, jo vrnite prek sistemov za vracanje in zbiranje, ki so na voljo, ali pa se obrnite na trgovca, pri
katerem ste izdelek kupili, ki bo izdelek varno recikliral.

Spravna likvidace tohoto vyrobku.q.

Toto oznaceni znamend, ze vyrobek v EU nelze likvidovat spolu s jinym domacim odpadem. Aby se predeslo moznym
Skodam na zivotnim prostredi ¢i na lidském zdravi, vyrobky zodpovédné recyklujte, podpofite tim opétovné vyuzivani
materiall. Pro vraceni pouzitého vyrobku vyuZijte dostupné vratné a sbérné systémy nebo se spojte s maloobchodnim
prodejcem, kde jste vyrobek zakoupili. Ti pak mohou vyrobek bezpeéné recyklovat.

ZwoTth anéppwdn autou Tou MPoIdVTOoG.

AUTA N oAUavon UTTOSEIKVUEL OTL TO TIPOIOV QUTO deV TIRETIEL VA ATIOPEIMTETAL Ladl UE AAAA OIKIAKA ATIOPPIMMATA EVTOG
TN EE. MNa va anodeuxOei Tuxov Kivduvog yia To TEPIBAAAOV I TNV avOpwTIVN UVE(Q, TIAPAKAAEICOE VA TO AVAKUKAWOETE
UTIEUOUVA VIA VA TIPOWBNCETE TNV ETIAVAXENOCLILOTIONCN TWY UAKWY TIOpwy. MNa va €TIOTPEWETE TN UETAXEIPIOUEVN
OUCKEUN 0AC, XPNOILOTIONOTE TA dIABECIUA CUCTAATA ETIOTPOPNAG KAl CUAAOYNG 1 ETUKOWVWVACTE E TO KATACTNUA ATIO
TO OTTI0{0 AYOPAOATE TO TIPOIOV. AUTOL UTTOPOUV VA AVAKUKAWOCOUV TO TIPOIOV UE A0 AAELQ.

Tinkamas Sio gaminio Salinimas.

Sis zenklas reiskia, kad ES $alyse $io gaminio negalima i§mesti su buitinemis atliekomis. Norédami isvengti pavojaus aplinkai
arba zmoniy sveikatai, atsakingai pasirGpinkite jo perdirbimu, kad paskatintuméte pakartotinj medziagy panaudojima.
Norédami grazinti panaudotg prietaisa, pasinaudokite esamomis atlieky grazinimo ir surinkimo sistemomis arba kreipkités |
pardaveéja, i$ kurio jsigijote gaminj. Jie gali saugiai perdirbti $j gaminj.

Spravna likvidacia tohto vyrobku.

Toto oznacenie uréuje, ze v ramci EU sa tento vyrobok nesmie likvidovat spolu s komunalnym odpadom z domacnosti. Aby
sa predislo rizikém pre zivotné prostredie alebo ludské zdravie, zabezpecte ich nalezitu recyklaciu, ¢im podporite opatovné
vyuzivanie prirodnych zdrojov. Ak chcete pouzité zariadenie vratit, vyuzite na to dostupné systémy zberu a recyklacie
odpadu alebo poziadajte o pomoc predajcu, u ktorého ste vyrobok kupili. Ten dokaze tento vyrobok bezpecne recyklovat.

Selle toote dige kdrvaldamine.

See margis naitab, et ELis ei tohi seda toodet kaidelda koos muude majapidamisjaatmetega. Ohu valtimiseks keskkonnale
voi inimeste tervisele viige need vastutustundlikult Umbertoo6tlusse, et soodustada materjaliressursside taaskasutamist. Oma
kasutatud seadme tagastamiseks kasutage saadavalolevaid tagastus- ja kogumisstusteeme voi votke Uhendust jaemuujaga,
kellelt te toote ostsite. MuUja voib selle toote ohutult Umbertddtiusse viia.

Korrekt eliminering af dette produkt.
Dette meerke indikerer, at dette produkt, i overensstemmelse med EU, ikke skal bortskaffes sammen med andet
husholdningsaffald. For at undgé enhver risiko for miljget eller menneskers sundhed, skal du genanvende det pa ansvarlig
vis og saledes fremme genbrug af materielle ressourcer. Hvis du ensker at returnere din brugte enhed, skal du bruge de
returnerings- og indsamlingssystemer, der er tilgeengelige, eller kontakte forhandleren, hvor du kebte produktet. De kan
genbruge dette produkt pa sikker vis.



Pour validation de la garantie Focal-JMlab,
il est maintenant possible d’enregistrer son produit en ligne :
www.focal.com/garantie

Please validate your Focal-JMlab warranty,
it is now possible to register your product online:
www.focal.com/warranty

Registrieren Sie Ihr Produkt online, um lhre Focal-JMlab-Garantie zu bestatigen:
www.focal.com/warranty

Per validare la garanzia Focal-JMlab adesso € possibile registrare il prodotto on-line su:
www.focal.com/warranty

Para validar la garantia Focal-JMab, ahora también puede registrar su producto en linea:
www.focal.com/warranty

Para validar a garantia Focal-JMlab, agora é possivel registar um produto online:
www.focal.com/warranty

Voor garantie validatie Focal -JMlab, Het is nu mogelijk om het product online te registreren:
www.focal.com/warranty

Lna noarBepkaeHus rapaHTum Focal-JMLlab, enepb npoayKT MOXXHO 3aperMcTpupoBaTh Ha cainTe
www.focal.com/warranty

ETF10RNEEBEMEI = mBERRE, EFocal-JMlabBRIREX. BRERINELTM=R:
www.focal.com/warranty

Focal-JMlab2| 7HHE| R ESHE fldl, Ol HAIO|EOAM MEF 2 220l & SEX 7tsEUHCtH:
www.focal.com/warranty

Focal-JMlabDREEZBEMICT DI id. IRE. BEDOAY S VEFEINAREICRD XU
www.focal.com/warranty

«y ualdl) Focal-JMlab gladca Jadi sla
ihsa o i) pe daile Jawd oY) diSy
www.focal.com/warranty
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